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Izbrani projekti 
participativnega  

proračuna

Jesen v Halozah 
in martinovanje

Obiskal nas 
je Miklavž

V letu 2024 vam želimo zdravja, optimizma, 
poguma, miru in osebnega zadovoljstva!

Župan z občinskim svetom in občinsko upravo ter uredniški odbor



UTRINKI

Majšperčan je glasilo Občine Majšperk,
ki je tudi izdajatelj glasila.
Vpisan v razvid medijev pod zaporedno št. 94. 
Naslov: Občina Majšperk, Majšperk 39, 2323 
Majšperk, tel.: 02 795 08 30,
e-naslov: obcina.majsperk@majsperk.si.

Uredniški odbor: Lidija Bezjak, Tjaša Križanec, Alenka Pislak, Suzana Vuk, Barbara Rodošek – odgovorna urednica
Lektorica: Barbara Rodošek
Fotografija na naslovnici: Blue Rose Production
Oblikovanje in tisk: Grafex d.o.o., Izlake
Naklada: 1600 izvodov; lokalno informacijsko glasilo Majšperčan prejme vsako gospodinjstvo v občini brezplačno.
Izdajatelj plačuje 9,5% DDV (Ur. list RS, št. 89/98).

Nastopajoči na božičnem bazarju v OŠ Majšperk Miklavž v Majšperku

facebook.com/Majsperkwww.majsperk.si

Planinci na kostanjevem piknikuPopravek: Zbor sv. Miklavža v Piranu

Martinovo tihožitje (foto: Peter Kitak)

Zima
Bele snežinke? Da, to je le še 
spomin. Ponovno se odpravljamo 
po norih nakupih. Prideš v 
trgovino, srečaš znanca, prijatelja, 
klepet in kavica! Vse to da življenju 
smisel. Pozabiš na tegobe dneva, 
pozabiš na vse, kar te morda 
mori čez leto. Bodimo optimisti, 
zazrimo se v nebo, iščimo svojo 
zvezdo, bodimo srečni. Če bo 
nebo oblačno, se sprehodimo 
po ulici s tisočerimi lučkami. To 
bo naša zvezda – zvezda sreče in 
življenja. 

Mira Trifunac
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Vstopili smo v praznični čas, v ob-
dobje pričakovanja in praznovanja. 
Za nami je leto skupnih naporov in 
prizadevanj za razvoj naše občine in 
skrbi za dobro počutje v njej. Pono-
sno in z optimizmom se oziramo na 
to leto, ki je odsev našega skupnega 
delovanja, dosežkov in sodelovanja.
V preteklem obdobju smo dosegli 
številne uspehe na različnih področjih, 
ki so prispevali k izboljšanju kakovosti 
življenja v naši skupnosti. Nenehno si 
prizadevamo za razvoj infrastrukture, 
krepimo aktivnosti na socialnem po-
dročju, spodbujamo gospodarstvo 
ter skrbimo za ohranjanje naravne in 
kulturne dediščine. Za nami so v glav-
nem zaključene investicije, ki smo jih 
skladno s proračunom načrtovali za 
to leto. Večina zaključenih projektov je 
že vsaj v delni, če ne popolni uporabi in upam, da bomo to 
znali s pridom izkoristiti in ceniti. Leto je bilo – kot pravzaprav 
vsako – polno izzivov. Tako na področju infrastrukture, na-
ravnih vplivov, posledic naravnih pojavov, na področju zdra-
vstva, na trgu dela in še na mnogih področjih. A pomembno 
je, da nas ob pogledu nazaj navdaja občutek zadovoljstva in 
potrditve, da smo na pravi poti.
V prihajajočem letu nas čaka še veliko dela in priložnosti za 
rast. Ob pripravi predlogov proračuna za leti 2024 in 2025 

smo lahko kaj hitro spoznali, da je 
nabor potreb in želja krepko večji od 
vreče, iz katere jemljemo, zato pa 
morajo biti cilji jasni, postavljeni na 
ustreznih temeljih; temu sledijo tudi 
prioritete. S skupnimi močmi bomo 
gradili svojo prihodnost in še naprej 
skupaj skrbeli za dobro vzdušje v 
naši občini.
Tokratna praznična izdaja glasila po-
nuja ponovno mnogo zanimivega 
branja o dogajanju pri nas, zato vas 
vabim, da si vzamete čas in prebere-
te tokratne vsebine. 
Dotakniti se želim še prazničnega 
časa pred nami. Vabim vas na osre-
dnjo občinsko proslavo ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti, ki bo 
letos, sodeč po pogovorih z ustvar-
jalci, prav posebna, vsekakor vredna 

ogleda, za kar se jim iskreno zahvaljujem. Ponosno pra-
znujmo ta praznik skupaj. Po tej proslavi sledi čas med 
božičem in novim letom. Čas, ko običajno pogledamo tudi 
vase, analiziramo leto, lastne dosežke, dosežene in nedo-
sežene cilje in ko polni pričakovanj zremo v novo leto. 
Želim vam, da doživite čaroben božič, v novem letu pa 
srečno, srčno in veliko priložnosti ter uspehov!

Sašo Kodrič,
vaš župan

Spoštovane občanke, cenjeni občani!

En, dva, tri in leto je okrog. Dnevi bežijo mimo nas: komaj smo pospravili 
poletna oblačila in vrtove pripravili na zimski počitek, je tu dan spomina 
na mrtve, nato pa že kar veseli december. Letos je eden od slovenskih 
trgovcev presegel samega sebe: božični nabor izdelkov je bil v njegovih 
prodajalnah že julija in avgusta, ko nas je večina razmišljala, kam bi šli na 
poletni oddih. No, zdaj smo res tu, v decembru, mesecu luči, dobrih želja, 
vseh mogočih sindikalnih zaključkov, inventur, zabav … Vse se sveti in 
blešči. Mediji in družabna omrežja kričijo, da je to čas veselja, sreče, velikih 
daril. Ampak dejstvo je, da ne moremo biti veseli in srečni na ukaz; da je 
realnost vsakdanjega življenja pogosto daleč stran od rožnate in bleščeče, 
ki nam jo vsiljujejo novodobni mediji, vplivneži itd. Pogosto se ob koncu 
delovnega dneva marsikdo sesede od utrujenosti in nima časa razmišljati 
o tem, kaj vse si mora privoščiti, da bo ustrezal modernim standardom. 
Da ne bom preveč črnogleda in cinična. Kljub vsemu je december lep 
mesec. Lučke, ki jih lahko opazujemo, nam popestrijo dneve oz. večere. 
Vonj po cimetu in klinčkih morda koga popelje v otroštvo. Otroci čakajo tri 
dobre može. Vseeno je, kdo prinese darilo in kako veliko je; pomembno 
je, da je dano iz srca. Pomembna sta pričakovanje in hvaležnost za vse, 
kar nam je dano. 
Za ovinkom je novo leto, še nepopisan list. Želim vam, da bi ta list lahko 
ustvarjalno popisali. Želim vam, da bi bili vaši koraki lahkotni in vaš pogled 
iskriv. Želim vam zvrhan koš vsega dobrega. Srečno!

Barbara Rodošek

Pozdravljeni!
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Občinski svet Občine Majšperk se je na 7. redni seji 
sestal v sredo, 30. avgusta 2023, ter obravnaval tri-
najst točk dnevnega reda. Po potrditvi zapisnika 6. redne 
seje je župan Sašo Kodrič podal poročilo o delu župana 
in občinske uprave med šesto in sedmo redno sejo ob-
činskega sveta. Občinski svet se je seznanil s Poročilom 
o izvajanju koncesije obvezne gospodarske javne službe 
odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih vod v Občini 
Majšperk v letu 2022, Poročilom o opravljenem nadzoru in 
pregledu zaključnega računa proračuna Občine Majšperk 
za leto 2022, Poročilom o izvrševanju proračuna Občine 
Majšperk za leto 2023 v prvem polletju in Poročilom o 
oceni izvajanja občinskega programa varnosti Občine Maj-
šperk v letu 2022. V prvi obravnavi je bil sprejet Odlok o 
občinskih cestah v Občini Majšperk in Rebalans proračuna 
Občine Majšperk za leto 2023. Svetniki so sprejeli Sklep o 
ukinitvi zaznambe javnega dobrega, Sklep o ceni progra-
mov v Vrtcu Majšperk in Sklep o dobitnikih priznanj Občine 
Majšperk. Sledila je točka Pobude in vprašanja, v kateri 
so svetniki in svetnice opozarjali na morebitne probleme 
v občini, podajali pobude in vprašanja, na katere je župan 
odgovarjal. Pod točko Razno je župan povabil prisotne na 
prireditve, ki bodo potekale v tekočem mesecu. 

Občinski svet se je na 8. redni seji sestal v sredo, 25. 
oktobra 2023, ter obravnaval deset točk dnevnega 
reda. Po potrditvi zapisnika 7. redne seje je župan Sašo 
Kodrič podal poročilo o delu župana in občinske uprave 
med sedmo in osmo redno sejo občinskega sveta. Ob-
činski svet je v drugi obravnavi sprejel Odlok o občinskih 
cestah v Občini Majšperk. Svetniki so sprejeli Sklep o do-
polnitvi načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Majšperk za leto 2023, Sklep o ukinitvi zaznambe javnega 
dobrega, Sklep o imenovanju predstavnika v senat za re-
ševanje pritožb zoper delo policistov, Sklep o spremembi 
Sklepa o potrditvi normativov za oddelke v Vrtcu Majšperk 
za šolsko leto 2023/2024 in Sklep o uskladitvi cen pro-
gramov predšolske vzgoje v oddelku vrtca s prilagojenim 
programom. V senat za reševanje pritožb zoper delo po-
licistov je bila imenovana ga. Anka Hertiš. Sledila je točka 
Pobude in vprašanja, v kateri so svetniki in svetnice opo-
zarjali na morebitne težave v občini, podajali pobude in 

vprašanja, na katere je župan odgovoril. Pod točko Razno 
je župan seznanil občinski svet, da je bila vložena pobuda 
glede skulpture na pokopališču Ptujska Gora. Pobudo je 
podal svetnik g. Mesarič s podpisi okrog 170 občanov. Na 
koncu je povabil prisotne na prireditve, ki bodo potekale v 
tekočem mesecu. 

Na 2. dopisni seji OS Občine Majšperk, ki je bila iz-
vedena po telefonu 13. novembra 2023, je bil sprejet 
Sklep o potrditvi Dogovora o poplačilu odškodnine zaradi 
spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča za novo-
gradnjo centra integrirane dolgotrajne oskrbe Majšperk.

Občinski svet se je na 9. redni seji sestal v sredo, 22. 
novembra 2023, ter obravnaval devet točk dnevnega 
reda. Po potrditvi zapisnika 8. redne in 2. dopisne seje je 
župan Sašo Kodrič podal poročilo o delu župana in ob-
činske uprave. Občinski svet je po skrajšanem postop-
ku sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi Skupne občinske uprave občin v Spodnjem 
Podravju. Nato se je OS seznanil s proračunom Občine 
Majšperk za leto 2024 in leto 2025. Sprejel je sklep, da 
se oba proračuna podata v javno razpravo, ki bo trajala 
od 23. 11. 2023 do vključno 7. 12. 2023. Do istega dne 
bo predlog proračuna objavljen na spletni strani Občine 
Majšperk: https://majsperk.e-obcina.si. Svetniki so sprejeli 
Sklep o potrditvi Letnega programa ravnanja s komunalni-
mi odpadki na območju Občine Majšperk za leto 2024 in 
Sklep o določitvi javne infrastrukture na področju kulture 
v Občini Majšperk. Sledila je točka Pobude in vprašanja. 
Pod točko Razno je župan predlagal občinskemu svetu v 
sprejem sklep, da se spremeni napis na obstoječi tablici 
pri skulpturi na pokopališču Ptujska Gora in da se doda 
nova tablica z opisom pomena skulpture. Na koncu je pri-
sotne povabil na prireditve, ki bodo potekale v novembru 
in decembru. 

Več podatkov o sejah občinskega sveta lahko najdete na 
spletni strani https://majsperk.e-obcina.si.

Tatjana Varžič Korez

Zaključili smo I. fazo gradnje infrastrukture, ki je v naravi 
predstavljala odriv zemljine, položitev geosintetičnega tek-
s tila in navoz gramoza. S tem smo uredili fizične dostope 
do vseh parcel v novem naselju. V začetku leta 2024 zač-
nemo drugo, obsežnejšo fazo, ki vključuje vgradnjo vse 
komunalne infrastrukture in instalacij do posameznih par-
cel v naselju.

Delovanje občinskega sveta

Gradnja infrastrukture v 
novem naselju Majšperk
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Naziv projekta Opis projekta Nosilec projekta 
(investitor) Stanje projekta

V pripravi      

Pločnik Stoperce
Gradnja pločnika med naselji Grdina 
in Stoperce z ureditvijo avtobusnih 
postajališč in javne razsvetljave.

DRSI in Občina 
Majšperk

Podpisana pogodba z 
izvajalcem, predviden 
začetek del po sprejetem 
proračunu RS za leto 2024.

Gradnja CIDO 
Majšperk

Gradnja centra za integrirano 
dolgotrajno oskrbo v Majšperku.

Občina Majšperk, 
Dom dr. Jožeta 
Potrča Poljčane in 
RS

Vložena zahteva za izdajo 
gradbenega dovoljenja in 
izpeljan postopek naročila 
PZI-dokumentacije. Gradnja 
predvidena v letih 2024 in 
2025. Skrajni rok zaključka 
del je junij 2026.

Pločnik Preša
Izgradnja pločnika z javno 
razsvetljavo in kolesarske povezave 
od naselja Preša do naselja Breg.

DRSI in Občina 
Majšperk

Izdelana je projektna 
dokumentacija. Po recenziji 
začetek pridobivanja zemljišč.

Pločnik Medvedce Izgradnja pločnika z javno 
razsvetljavo skozi naselje Medvedce. Občina Majšperk

Izvedena ureditev meje 
ceste z zasebnimi zemljišči. 
Po dogovoru z občani sledi 
odmera potrebnih zemljišč.

Gradnja 
večnamenskega 
objekta na Ptujski 
Gori – športni park

Rušitev obstoječega in gradnja 
novega objekta za rusko kegljišče 
in prostore Društva upokojencev 
Ptujska Gora, prostore Rdečega 
križa ter prostore za različne športne 
dejavnosti.

Občina Majšperk
Pridobljeno gradbeno 
dovoljenje, priprava PZI-
dokumentacije.

Gasilski dom 
Stoperce

Rušitev obstoječega in gradnja 
novega gasilskega doma v 
Stopercah.

PGD Stoperce in 
Občina Majšperk

Priprava projektne 
dokumentacije.

Gasilski dom 
Medvedce

Gradnja prizidka h gasilskemu domu 
v Medvedcah.

PGD Medvedce in 
Občina Majšperk

Priprava projektne 
dokumentacije.

V teku      

Gradnja 
kompetenčnega 
centra Majšperk

Gradnja objekta z galerijo in prostori 
za podjetniški inkubator. Občina Majšperk Poteka pregled in odprava 

napak.

Zaključeni      

Pločnik Vrhe

Izgradnja obojestranskega pločnika, 
kolesarske povezave in javne 
razsvetljave skozi naselje Ptujska 
Gora (Vrhe).

DRSI in Občina 
Majšperk

Dokončano. Izvedena tudi 
sanacija poseda na delu 
pločnika.

Gradnja 
kolesarskih 
povezav

Gradnja kolesarskih povezav od 
naselja Breg do meje z občino 
Kidričevo (Podlože). Nadaljuje se do 
občin Kidričevo, Hajdina in Ptuj.

Ministrstvo za 
kohezijo in regionalni 
razvoj ter občine 
Majšperk, Kidričevo, 
Hajdina in Ptuj 

Dela so zaključena, 
odpravljene napake na 
objektu. Sledi predaja 
dokumentacije in pregled s 
strani DRSI.

Modernizacija 
občinskih cest

Modernizacija šestih odsekov 
občinskih cest v skupni dolžini 3,3 
km.

Občina Majšperk Dela na vseh odsekih so 
zaključena.

Gradnja 
infrastrukture v 
novem naselju 
Majšperk

Izgradnja dostopnih cest, vodovoda 
in kanalizacije (opremljanje zemljišč 
za gradnjo stanovanjskih objektov).

Občina Majšperk
I. faza je zaključena – odriv 
zemljine, nasutje, utrjevanje 
terena.

Projekti v občini
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Uspešno smo zaključili tudi letošnjo modernizacijo občin-
skih cest, v sklopu katere je bilo asfaltiranih šest odsekov 
javnih cest, in sicer:
- JP Pajnkiher–Jelovice,
- JP Sestrže–Stopar,
- cesta Stoperce–Egartner,
- JP Vinkler–Krajni,
- JP Stoperce–Fiderški vrh in
- JP Kupčinji Vrh 47.
Skupna modernizirana dolžina cestnih odsekov znaša 3,3 
km in se je izvajala od maja do konca oktobra. S tem so 
uporabniki teh povezav pridobili nove, urejene in varne poti 
do doma in varne povezave med naselji v občini.

Od 3.423 volilnih upravičencev se je glasovanja za uvrstitev projektov v proračuna 2024 in 2025 udeležilo 220 volivcev, 
kar predstavlja 6,43 %. V KS Majšperk, kjer je bilo na dan glasovanja 1601 volilnih upravičencev, je glasovalo 62 volivcev 
oz. 3,88 %, v KS Ptujska Gora, kjer je bilo na dan glasovanja 912 volivcev, je glasovalo 111 volivcev oz. 12,18 %, v KS 
Stoperce, kjer je bilo na dan glasovanja 369 volivcev, pa je glasovalo 16 volivcev oz. 4,3 %. V skupini "Mladi", kjer je bilo 
na dan glasovanja 541 volivcev, je glasovalo 31 volivcev oz. 5,73 %.

Vrstni red izglasovanih projektov za participativni proračun 2024-2025

Predčasne volitve KS Majšperk: veljavne 4 glasovnice, neveljavnih 0
Redno glasovanje: veljavnih 58 glasovnic, neveljavnih 0

Območje KS MAJŠPERK

Zap. 
št. Naziv projekta Predčasno 

glasovanje
Redno  

glasovanje Vsi glasovi Ocenjena vrednost 
projekta

Izglasovani 
projekt

1. Ozelenitev in ureditev parka Breg pri vrtcu 1 33 34 4.000,00 DA

2. Ograja okoli plinske postaje Breg 1 32 33 5.00,00 DA

3. Rusko kegljišče na Bregu 2 27 29 4.00,00 DA

4. Klimatske naprave dom Sestrže 0 20 20 4.000,00 DA

5. Klopi z lesenimi sedali in betonskimi 
podstavki 0 14 14 3.000,00 DA

6. Javna servisna stojala za kolesa in 
polnilnice za e-kolesa 1 10 11 4.000,00 DA

7. Ureditev ploščadi pri brajdi KPC Majšperk 1 10 11 2.000,00 DA

8. Koši za pasje iztrebke 2 6 8 2.000,00 DA

9. Postavitev kozolca Lešje 2 4 6 4.640,00 DA

10. Ureditev kulturnega prostora Lešje – miza 1 3 4 2.000,00 DA

Skupaj glasov 170

Modernizacija cest v 
občini Majšperk 

Sodelujem, predlagam, odločam!
Participativni proračun Občine Majšperk
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Predčasno glasovanje KS Ptujska Gora: veljavne 4 glasovnice, neveljavnih 0
Redno glasovanje: veljavnih 105 glasovnic, 2 neveljavni

Območje KS PTUJSKA GORA

Zap.št. Naziv projekta Predčasno 
glasovanje Redno Vsi glasovi Ocenjena vrednost 

projekta
Izglasovani 

projekt

1. Nadstrešek nad klopmi pri POŠ Ptujska 
Gora 2 57 59 5.000,00 DA

2. Plezalni poligon POŠ Ptujska Gora 3 49 52 19.200,00 DA

3. Ograja okrog otroških igral na PG 3 47 50 9.500,00 DA

4. Obnova kuhinje v mrliški vežici Ptujska 
Gora 1 25 26 5.000,00 DA

5. Fitnes na prostem v športnem parku 
Ptujska Gora 1 23 24 20.000,00 NE

6. Zaščitna ograja – trg Ptujska Gora 0 21 21 5.000,00 NE

7. Postavitev studenca in klopi ob poti  
Doklece–Slape 1 16 17 2.000,00 NE

8. JR Slape–Vuzem 0 12 12 20.000,00 NE

9. 3D-ovire na kolesarski poti 1 10 11 2.000,00 NE

10. Učna izobraževalna pot 0 8 8 3.000,00 NE

11. Pleskanje ograje na mostu Doklece 0 8 8 5.000,00 NE

12. Servisno-polnilna postaja za kolesa 0 8 8 4.000,00 NE

13. JR Slape–Peskovo–Janški Vrh 0 7 7 17.000,00 NE

14. JR na cesti Slape–Janški Vrh 0 5 5 19.000,00 NE

15. JR na cesti Janž–Planjsko na vrhu 0 1 1 20.000,00 NE

Skupaj glasov 309

Predčasno glasovanje KS Stoperce: ni bilo glasovanja
Redno glasovanje: veljavnih 16 glasovnic, neveljavnih 0

Območje KS STOPERCE

Zap. 
št. Naziv projekta Število prejetih 

glasov

Ocenjena 
vrednost 
projekta

Izglasovani 
projekt

1. Stacionarno ozvočenje na pokopališču Stoperce 16 3.485,00 DA

2. Prostor za druženje pred domom krajanov Stoperce in ob športnem 
igrišču 16 2.500,00 DA

Skupaj glasov 32

Predčasno glasovanje področje »Mladi«: veljavna 1 glasovnica, neveljavnih 0
Redno glasovanje: veljavnih 30 glasovnic, neveljavnih 0

Področje MLADI

Zap. 
št. Naziv projekta Predčasno 

glasovanje
Redno  

glasovanje Vsi glasovi Ocenjena vrednost 
projekta

Izglasovani 
projekt

1. Akustični koncert MI2 1 25 26 7.000,00 DA

2. Koši za pasje iztrebke 1 22 23 3.000,00 DA

Skupaj glasov 49
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Narava okoli nas se vse bolj 
upočasnjuje in pripravlja na 
svoj zimski spanec. Pred nami 
pa so za številne najlepši dnevi 
leta, ko polni upanja pričakuje-
mo božič. A na političnem par-
ketu je tudi konec leta precej 
pestro.
Politična jesen je letos zazna-
movana z ukrepi za sanacijo 
posledic poletnih poplav ter s 
kadrovskimi pretresi aktualne 
Golobove vlade. V oktobru je 
bila potrjena nova ministrica 
za zdravje Valentina Prevolnik 
Rupel, ki je sicer pred tem že 
bila zaposlena kot državna se-
kretarka na tem ministrstvu. 
Še vedno pa smo, vsaj v času 
mojega pisanja, brez treh mi-
nistrov, in sicer brez ministra 
za javno upravo, ministra za 
naravne vire in prostor ter mi-
nistra za kmetijstvo. A ker se 
roki za menjavo počasi izte-
kajo, bo najverjetneje še pred 
koncem leta zapolnjenih vseh 
20 ministrstev. Čeprav je bilo v 
vmesnem času slišati, da je 20 ministrstev neoperativno in 
otežuje delo vlade, o zmanjšanju števila le-teh po koalicij-
skem sestanku ni bilo več govora. 
Novembrska seja je bila v znamenju sprejemanja prora-
čunskih dokumentov za leto 2024 in 2025. Proračun je 
programski dokument, ki naj bi kazal smer vsakokratne 
koalicije na vseh področjih, od kmetijstva, zdravstva, izo-
braževanja, infrastrukture, gospodarstva do kmetijstva. A 
žal smer razvoja Slovenije iz teh dokumentov ni razvidna. 
Da koalicija ne ve, v katero smer gre, je potrdil tudi minister 
za finance, ki je že ob začetku obravnave proračunov na-
povedal, da bomo tako ali tako v začetku leta 2024 delali 
rebalans proračuna 2024. 
Trenutno se za leto 2024 načrtuje za 16,2 milijarde evrov 
odhodkov in 14 milijard evrov prihodkov ter primanjkljaj v 
višini 2,2 milijarde evrov oz. 3,3 % BDP. Zgolj za financira-
nje primanjkljaja in odplačilo dolga bo v letu 2024 potrebna 
zadolžitev v višini 4,6 milijarde evrov. Skrb vzbujajoče je, 
da bomo v tem in naslednjih dveh letih dodatno pridela-
li za 6,5 milijarde evrov primanjkljaja. Vse bolj postajamo 
odvisni od finančnih trgov, obresti pa v tem trenutku niti 
najmanj niso ugodne. Zgolj za obresti bomo v letu 2024 
namenili več kot 800 milijonov evrov. 
Seveda se zavedam dejstva, da mora država priskočiti na 
pomoč in ustrezno sanirati posledice velike naravne nesre-
če. Predvsem pa se mi zdi pomembno, da v bodoče ustre-

zno poskrbimo za preventivo, 
za ustrezno čiščenje in sanaci-
jo vodotokov, saj podobnih na-
ravnih nesreč tudi v prihodnje 
ne moremo izključiti. Imam pa 
veliko pomislekov glede zne-
ska ocene škode – 9,9 mili-
jarde evrov, do katerega so 
vladni predstavniki prišli preko 
začetnih 0,5 milijarde, nato 4,5 
milijarde in 6,7 milijarde evrov. 
Če je ta ocena dokončna in re-
alna, žal ne vemo. Vemo pa, da 
so se na seznamu za sanacijo 
znašli odseki cest in mostov, ki 
jih sploh še ni ali niso bili po-
plavljeni. Verodostojnost je tudi 
zaradi takšnih dejstev vprašlji-
va. 
Pod pretvezo nujne sanacije 
naravne nesreče so se v pro-
računu za leto 2024 in 2025 
oklestila področja, ki so za pre-
bivalstvo pomembna. Letno 
bo tako za transferje posame-
znikom in gospodinjstvom na 
voljo 300 milijonov evrov manj 
kot letos (otroški dodatki, star-

ševsko nadomestilo, nadomestilo za brezposelnost, soci-
alne pomoči …). Zmanjšujejo se številne investicije, zlasti 
na podeželju, žal tudi na našem širšem območju. Številne 
investicije v prepotrebne sanacije cest, mostov po Sloveniji 
se zamikajo po letu 2027. Tako npr. tudi pločnik in sanacija 
ceste skozi Zg. Leskovec, ureditev ceste skozi Kozmin-
ce v Podlehniku, cesta Borl–MP Meje, navezovalna cesta 
Zavrč–Formin, cesta Žetale–Rogatec, nadaljnja sanacija 
ceste Hajdina–Slovenska Bistrica in še bi lahko naštevala. 
Medtem pa na drugi strani država nima težav z milijardno 
investicijo Emonike v Ljubljani. Takšne odločitve me žalo-
stijo in skrbijo. 

Spoštovani, leto 2023 gre počasi h koncu. Pred nami je 
čas, ko se ozremo na dogodke v letu, ki je za nami, in ko 
v glavah že snujemo nove ideje in cilje, ki jih nameravamo 
uresničiti v letu, ki prihaja. Želim vam blagoslovljene božič-
ne praznike ter ponosno praznovanje dneva samostojnosti 
in enotnosti. Leto 2024 naj bo zdravo, mirno in uspešno. 
Naj bo polno novih priložnosti za uresničitev vaših pričako-
vanj in sanj. Kot je rekel Albert Einstein: »Živiš lahko na dva 
načina. Lahko se pretvarjaš, kot da ni nič čudežno. Lahko 
pa imaš vse za čudež.«

Vse dobro,
Suzana Lep Šimenko

Spoštovani občanke in občani občine Majšperk!
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Veseli prijatelji, glasbena skupina ljudskih pevcev in godcev iz 
UD Ustvarjalec Majšperk, so v nedeljo, 29. oktobra 2023, z 
glasbo odprli deseto prireditev V Majšperku pojemo in igra-
mo po domače.
Ob tej priložnosti je prav, da se spomnimo, da je skupino 
Veseli prijatelji pred desetimi leti ustanovil harmonikar Jožef 
Novak, in sicer z Dominikom Vanturjem na baritonu in Fran-
cem Juričem na klarinetu. Danes skupino sestavljajo Janko 
Bedrač na harmoniki, Dominik Vantur na baritonu, Janez Ko-
zel na klarinetu in Franc Jurič, ki igra kitaro v glasbeni skupini. 
To druščino pa trdno drži v rokah Vida Novak, ki se ji ob 
tej priložnosti iskreno zahvaljujem, saj je ona tista, ki je kot 
vdova po Jožefu Novaku prevzela organizacijo dogodka, ki 
je v celoti namenjen ljudski glasbi in spominu na ustanovitelja 
Veselih prijateljev, pokojnega Jožefa Novaka. Ljudska glasba 
je bila zadnjo nedeljo v oktobru kraljica popoldneva v dvorani 
KPC Majšperk. Na odru in pred njim smo se namreč zbrali 
vsi tisti, ki nas druži ljubezen do ljudskega izročila! Na mladih 
svet stoji, pravijo. Tako je tudi v glasbi. Še posebej pomemb-
no je to za ljudsko glasbo, ki počasi tone v pozabo. Tokrat so 
to trditev ovrgli otroci iz OŠ Majšperk in skupina Ježki iz vrtca 
Majšperk pod taktirko zborovodkinje Doroteje Drevenšek. 
Prireditev V Majšperku pojemo in igramo po domače je, kot 
rečeno, postala tradicionalna, saj jo gledalci in poslušalci tež-
ko pričakujejo, pa tudi nastopajoči z veseljem nastopijo na 
odru našega »malega Cankarjevega doma«, saj sta organi-
zatorja, prej Jožef Novak, zdaj Vida Novak, že od nastanka 
te prireditve stremela h kvalitetni predstavitvi ljudskih pesmi, 
kar se je letos še posebej izkazalo. Tudi slavnostni govorec, 
podžupan občine Majšperk Drago Murko, je potrdil kako-
vostno raven prireditve ter poudaril pomen ohranjanja ljud-
ske glasbe. Še posebej je pohvalil Vido Novak, ki ji je uspelo 
ohraniti vsakoletno hvalnico ljudski pesmi, ki jo je Jožef No-
vak tako rad poslušal, izvajal in tudi delil z drugimi. 
To nedeljo smo bili torej že desetič priča dobremu izboru 
ljudske glasbe in izvajalcem, ki so na oder prinesli pozitivno 
energijo in bili razlog za uspešno glasbeno nedeljo. To so bili: 
Veseli prijatelji, Anej Vrbančič iz OŠ Majšperk, pevski zbor 
skupine Ježki iz vrtca Majšperk, ljudski pevci Stane Petrovič 
s Hajdine, pevke ljudskih pesmi Kitice iz Markovcev, ljudski 
pevci Trta  iz Zavrča, fantje Ljubljančani, tamburaši iz Cirku-
lan, ljudske pevke iz Rogatca, fantje treh vasi s sv. Ane, ljud-
ski pevci Paridolske korenine, Gmajnarji iz Ložnice, Doroteja 
Bedenik s citrami iz Rogaške Slatine, ljudski godci iz Kicarja, 
pevska skupina Postrovžjeki, ljudska godca iz Paridola, Trio 
izpod Donačke, folklorna skupina KPD Stoperce. Pogled z 
odra je bilo prelep. Videti je bilo zadovoljne, nasmejane, ve-
sele obraze, ki so prepevali skupaj s pevci in muzikanti. Tu pa 
tam je kakšna noga celo udarjala po ritmu. Ob plesu folklor-
ne skupine je bilo čutiti, da jih srbijo pete in da bi zaplesali, 
če bi imeli plesišče. Zato si upam trditi, da je 10. srečanje 
ljudskih pevcev in godcev V Majšperku pojemo in igramo 
po domače uspelo. V prvi vrsti je uspelo zaradi Vide Novak, 
ki je z dobro voljo, požrtvovalnostjo in ljubeznijo organizira-
la to nedeljsko srečanje … Da pa še naprej lahko pojemo 

in igramo po domače, so omogočili tudi donatorji: Občina 
Majšperk, Žolger Jožef s. p. – gradbene storitve avtoprevo-
zništvo Žolger, Pajnkiher Karl s. p. – prevozništvo Pajnkiher, 
Cvetličarna in darilni bazar Dotik, Metka Tadič s. p., Gostišče 
– penzion »Ob ribniku« Podlehnik, Okrepčevalnica Zelena 
dolina, Barbara Novak s. p., Batis plus tiskarstvo, ekonom-
ska propaganda d.o.o. – Bogdan Babšek, Vital gostinstvo in 
trgovina d.o.o. Kidričevo, Turistična agencija Majolka – izleti, 
potovanja, prevozi, Jurovci, Korže Marjan trgovina, gostin-
stvo, storitve d.o.o., Pekarna Duraku, pekarstvo in slašči-
čarstvo, d.o.o., Majšperk, Strežba pijač, Simona Hercog s. 
p., KEMOVOD d.o.o. – Robert Štumberger, Vuk Fredi s. p. 
– Mizarstvo Vuk, VG INVEST, gradbeništvo in storitve, d.o.o. 
– Turkuž Monja, Picerija Špajza – Janez Vuk s. p., Okrep-
čevalnica pri babici Bredi, Breda Žerak s. p., Supermarket 
Jager – Majšperk, Prodajalne Žerak, Jana Žerak s. p., Gajser 

Jubilejna prireditev V Majšperku pojemo in 
igramo po domače 
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s. p. – okrepčevalnica, Purg Marjan s. p. – krovstvo in klepar-
stvo, Ivanka Butolen, Mihelak Srečko, Lidija Bedrač, Janko 
Cep. Hvala za pomoč organizatorki. Njihov prispevek je kot 
vsako leto v veliko pomoč pri ohranjanju ljudskih napevov. 
Po dveh urah izvrstne ljudske glasbe so se na odru zbrali 
vsi nastopajoči in skupaj zapeli, zaigrali in zaplesali znano in 
prelepo skladbo V dolini tihi. Tako smo se na koncu poklonili 

ljudski glasbi in 10. jubilejnemu srečanju ljudskih pevcev in 
godcev. Prisotnost potrjuje, da ljudska glasba živi – ne samo 
v pesmaricah in na odrih, ampak tudi v naših srcih. Prireditev 
sva povezovali Antonia Kodrič in Suzana Dimnik. Prisrčno 
vabljeni drugo leto, da skupaj ponovno zapojemo, zaigramo 
in zaplešemo po domače. 

 Suzana Dimnik

Mešani pevski zbor sv. Miklavža Majšperk pridno dela, 
poje pri maši, nastopa na občinskih prireditvah, koncertih, 
revijah in gostuje pri sorodnih zborih, uvršča se na regijski 
nivo po kakovosti zborov in za to so potrebne redne te-
denske vaje. Za pravo druženje pa ostane bolj malo časa. 
Po dolgih letih smo si zato letos privoščili nekaj drugega, 
združili smo prijetno s koristnim in organizirali prav poseb-
ne vaje – intenzivne vaje v Piranu. V petek, 20. 10., smo se 
za vikend odpravili iz Majšperka v Piran.
Na pot smo se podali z avtomobili in bili toplo sprejeti pri 
patrih v minoritskem samostanu v Piranu, kjer smo stano-
vali. Tam so nam odstopili velik prostor za vaje. Imeli smo 
kar natrpan urnik, pa vendar je ostalo še kaj časa za druže-
nje, pogovor, igre, smeh in seveda za ogled mesta. Mirko 
Potočnik nas je popeljal skozi Piran, nam razkazal zname-
nitosti in veliko cerkva, ki jih mesto skriva. Zapeli smo prav 
v vsaki. Na Tartinijevem trgu smo zapeli nekaj pravih slo-
venskih, pa še zaplesali smo, z nami pa so zaplesali tudi 
mimoidoči. Na koncu so najbolj pogumni skočili v morje in 
to ob zvokih Golice, ki jo je na harmoniko zaigral Mitja Puc.

Intenzivne vaje so uspele, hvaležni smo vsem, ki so celoten 
izlet organizirali in poskrbeli za to, da smo se res dobro 
počutili in domov prišli z novimi idejami in pripravljeni na 
nove pesmi.

MePZ sv. Miklavža Majšperk

Sv. Cecilija je že od 16. stoletja zavetnica pevcev in glas-
benikov. Ljudske pevke KPD Stoperce so bile dolga leta 
organizatorke Cecilijinega koncerta, a življenje je večen 
krog, kar nekaj jih je ta krog zaključilo, novih pevk pa ni, 
zato so organizacijo prevzeli Stoperški muzikanti in Pre-
šmentani faloti. 
Koncert je ponavadi v nedeljo, ki je najbližja godu sv. Ce-
cilije. Letos je bilo to v nedeljo, 26. 11. 2023. Na koncertu 
je bilo 18 sodelujočih in prav vsi so ob prijavi napisali, da 
jih druži veselje do petja, predvsem pa zavest, da je naša 
ljudska pesem prelepa, da bi jo zbrisal čas. 

Res je ljudska pesem včasih živela bodisi med delom, po 
delu, ob pomembnih dogodkih, praznikih ... Ni bila ujeta 
med štiri stene, ampak je valovila med hribi in dolinami, 
da so se na domačijah odpirala okna, da so ljudje sedali 
na hišni prag in ob poslušanju pozabili na utrujenost, se 
predajali spominom in živeli za lep večer.
Nejc Zaplotnik je v svoji knjigi Pot zapisal: »Narodna pe-
sem me je vedno premaknila nazaj v skrivno življenje ljudi, 
ki so ljubili svojo zemljo, med ljudi, ki so morali za svoj 
obstoj še trdo garati in tvegati življenje, a so vseeno radi 
zapeli.« 
V popoldnevu, ki se je ob koncu že prevesil v poznoje-
senski večer, so se povezali glasbila, glasovi in besede, 
povezali pa so se tudi poslušalci in nastopajoči, saj so 
poslušalci marsikdaj tako čisto po tiho pritegnili pesmim 
in napevom.
Bilo je lepo in pesem Kam le čas beži, ki jo vedno vsi 
skupaj zapojemo na koncu, nas je spomnila, da čas, ne 
glede na naše počutje in želje, jemlje ure, dneve, leta. 
Veselo in sproščeno je bilo tudi ob druženju po prireditvi. 
Hvala vsem, ki so pomagali pripraviti čudovito popoldne 
v domu krajanov Stoperce.

Stoperški muzikanti in Prešmentani faloti

Iz Majšperka v Piran

Cecilijin koncert v Stopercah
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V domu krajanov Ptujska Gora je 24. 10. 2023 p. Toni Bri-
njovc v okviru Župnijske karitas Ptujska Gora predaval o 
spremljanju umirajočih in pomenu žalovanja. Tema je bila pra-
všnja za prihajajoči mesec november, ko se spominjamo svo-
jih dragih, ki so se poslovili, in razmišljamo o svoji minljivosti.
Svoje predavanje je začel z naslednjo mislijo:

Ni smrt tisto, kar nas loči,
in življenje ni, kar druži nas.
So vezi močnejše. Brez pomena
zanje so razdalje, kraj in čas.
Vekovečna dragih je bližina.
Smrt je le združitve návečer.
Zemlja skupno je pribežališče
in poslednji cilj vseh nas je mir.

(Mila Kačič, Misel o smrti)
V nadaljevanju je spregovoril o tem, da v današnjem času 
smrt izrivamo iz našega življenja, čeprav se ob umirajočih 
učimo živeti. Večkrat bi se morali vprašati, kako živeti, da 
bomo znali umreti.
Ker se je in se še ukvarja s paliativno oskrbo, nam jo je 
predstavil in pojasnil, zakaj je paliativna oskrba pomemb-

na. Ena izmed usmeritev paliativne oskrbe je omogočiti 
posamezniku umirati in umreti v domačem okolju med naj-
bližjimi. Če umirajočega spremljamo, to prispeva k občut-
ku njegovega dostojanstva. Spregovoril je tudi o tem, kaj 
pomaga, ko smo ob umirajočem. Pomembno je, da naj-
prej vidimo človeka, šele nato bolnika. Najpomembnejši pa 
je seveda odnos: da umirajoči začuti sprejetost, varnost, 
toplino in razumevanje. 
Smrt naših najbližjih je povezana z žalovanjem, ki je dol-
gotrajen, večplasten, individualen in naporen proces, ko 
se prilagajamo na izgubo. V procesu žalovanja zagotovo 
nikoli ne bomo pozabili nam drage osebe, naučili pa se 
bomo s tem živeti. Pri tem nam podpora sočloveka lahko 
veliko pomaga.
Predavanja se je udeležilo več kot 50 poslušalcev, ki so 
predavanju z zanimanjem prisluhnili in ob koncu sodelovali 
tudi z vprašanji ter z ostalimi podelili svoje misli in izkušnje. 
Patru Toniju smo hvaležni, da je pripravil predavanje; na-
dejamo se še kašnega predavanja iz zakladnice njegovih 
bogatih izkušenj in spoznanj.

Vesna Mesarič, ŽK Ptujska Gora

V soboto, 4. 11. 2023, je bila na Ptujski Gori duhovna ob-
nova za sodelavce in prostovoljce Karitas iz mariborske 
nadškofije. Zbralo se je več kot 170 udeležencev. Duhov-
no obnovo je vodil generalni vikar in stolni dekan g. Janez 
Lesnika. Sveto mašo je daroval domači župnik p. Toni Bri-
njovc. Poudaril je, da Marija s plaščem vabi vse nas pod 
okrilje, ker je tam prostor za vse; dobro dene, če se člo-
vek lahko kam zateče. Povabil nas je, da se prepustimo 
Marijinemu vodstvu, ker nam le-to lahko omogoča varnost 
in tolažbo. Udeležence srečanja je pogostila Nadškofijska 
karitas Maribor, sodelavke ŽK Ptujska Gora pa so pripra-
vile pecivo. Pri pogostitvi je pomagala kuharica Magda ter 
sodelavke in sodelavci ŽK Ptujska Gora. Po okrepčilu je 
sledil duhovni nagovor, adoracija in molitev v baziliki.

Vesna Mesarič, ŽK Ptujska Gora

Spremljanje umirajočih in pomen žalovanja 

Duhovna obnova za sodelavce in prostovoljce Karitas 
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Na zahvalno nedeljo, 5. 11. 2023, so se pod Marijinim pla-
ščem na Ptujski Gori zbrali zakonci, ki so med letom pra-
znovali obletnice skupnega življenja. V baziliki na Ptujski 
Gori se je zbralo osem parov, ki so obnovili svoje poročne 
zaobljube. 
65 let skupnega življenja sta praznovala: Olga in Anton 
Strašek s Ptujske Gore, ki bivata v domu upokojencev 
Ptuj. 55 let so skupnega življenja so praznovali: Rozalija in 
Maks Vrtič iz Cirkovc ter Emica in Rado Rodošek s Ptujske 
Gore. 50 let skupnega življenja so praznovali: Leopoldina in 
Marjan Strašek s Podlož, Majda in Janez Leskovar iz Maj-
šperka, Anica in Stanislav Haložan s Planjskega, Tatjana in 
Marjan Vrabl z Zgornje Hajdine. 25 let skupnega življenja 
sta praznovala: Jana in Dušan Potočnik iz Popovcev.
Slovesno sveto mašo je daroval domači župnik p. Toni Bri-
njovc. Poudaril je, da le božja ljubezen lahko poveže dve 
različni osebi in da se v zakonu splača verjeti v dobrona-
mernost in se iskreno veseliti drug drugega. Zakonce jubi-
lante je nagovoril, da naj bodo hvaležni drug za drugega 
in za vse, kar jim je dano. Ozrl se je na Marijo s plaščem s 
prošnjo, naj pomaga, da bi zakonci ohranili ljubezen. Sle-
dil je obred obnovitve zakonskih zaobljub. Na koncu svete 
maše je vse zakonce jubilante in vse prisotne presenetil s 

pesmijo Za vse življenje.
Po sveti maši je za zakonce jubilante župnišče s kuhari-
co Magdo in sodelavkami Župnijske karitas Ptujska Gora 
pripravilo pogostitev in družabno srečanje v samostanski 
obednici.

Vesna Mesarič

»Vse, kar vrača in ohranja upanje, je pogum, nasmeh in 
vera, da nas Bog neizmerno ljubi, saj je Ljubezen Karitas.« 
(Papež Frančišek)
Sodelavci ŽK Ptujska Gora smo se med letom odzivali 
z različnimi oblikami pomoči: s plačilom položnic so-
cialno šibkim družinam in posameznikom, s pogovori 

s starejšimi in z razdeljevanjem hrane. Z razdeljeva-
njem hrane pomagamo posameznikom in družinam. 
Hvaležni smo za vse, kar nam je podarjeno, da lahko 
pomagamo. V imenu ŽK Ptujska Gora, predvsem pa 
v imenu vseh, ki so bili deležni pomoči, se iskreno za-
hvaljujemo. 

Zakonci na Ptujski Gori praznovali obletnice 
skupnega življenja 

Župnijska karitas na Ptujski Gori
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Teden Karitas je letos potekal od 27. 11. 2023 do 3. 12. 
2023. Njegovo geslo je bilo Upanje za vse.
»Ljudem v stiski prinesemo upanje takrat, ko v nas prepo-
znajo zastonjsko dejanje ljubezni, ki ne pričakuje povračila. 
Včasih že majhno dejanje zadošča, da v drugem oživi upa-
nje: ko se znamo ustaviti, mu prisluhniti, mu podariti prijatelj-
sko besedo … Upanje naredi, da človek v stiski spozna, da 
ni prepuščen samemu sebi, da ga Bog ne zapušča, saj mu 
po dobroti in solidarnosti ljudi prihaja naproti. Člani Karitas 
smo poklicani in poslani, da smo znamenje upanja za vse. 
Upanje umre zadnje. Upanje utrjujemo tako, da svoje korake 
usmerjamo v pravo smer, ko želimo blažiti stiske ljudi, se 
povezovati z vsemi ustanovami in bratsko sodelovati v mreži 
Karitas.« (Alojzij Cvikl, Žarek dobrote, november 2023)

V ŽK Ptujska Gora smo v tednu Karitas izdelali advent ne 
venčke, ki so namenjeni domačinom in romarjem. Izde-
lali in ponudili smo jih z namenom, da bi vsak z adven-
tnim venčkom sebi in svoji družini v svoj dom ponesel 
sporočilo adventnega časa. Prva adventna svečka bo 
zagorela v znamenju upanja in pričakovanja, druga v 
znamenju miru, tretja praznuje radost in veselje in četrta 
ljubezen. 
Sodelavci Župnijske karitas Ptujska Gora vsem občanom 
in občankam želimo blagoslovljene božično-novoletne 
praznike. Naj vas upanje v lepši in boljši svet spremlja v 
prihajajočem letu 2024.

Vesna Mesarič
s sodelavci ŽK Ptujska Gora

Turistično društvo Ptujska Gora je tudi letos izvedlo marti-
novanje v Halozah, ki se je začelo že v soboto, 7. oktobra; 
preimenovali smo ga v Jesen v Halozah. Osemnajst ponu-
dnikov je svoje dobrote ponujalo obiskovalcem vse sobote 
v oktobru in še dve v novembru.
Tudi letos smo Haloze razdelili na vzhodni in zahodni del. 
Ponovno so bili na voljo brezplačni avtobusi, ki so potnike 
vsako soboto ob 13. uri s Ptuja popeljali do prvega ponu-
dnika, jih tam počakali 45 minut in zatem zapeljali k nasle-
dnjemu ponudniku. Na vsaki strani Haloz se je predstavi-
lo 5 ponudnikov, nekateri pa so imeli na svojih točkah še 
dodatne goste. Celoten krog na eni in drugi strani se je s 
prihodom nazaj na Ptuj zaključil okrog 19:30 zvečer.
Z avtobusi smo tako v teh šestih sobotah pripeljali več kot 

500 obiskovalcev, vsaj enkrat toliko pa jih je do ponudni-
kov prišlo s svojim prevozom. Obiskovalci so lahko tako 
spoznali, da tudi bolj odročni kotički naših Haloz lahko po-
nudijo marsikaj.
Svoje cilje smo že v drugem letu bistveno presegli, tako 
da s tem projektom nadaljujemo tudi v prihodnjem letu. 
Priprave za Jesen v Halozah 2024 se bodo začele že kma-
lu, tako da obljubljamo, da bo prihodnje leto še boljše. Po 
odzivih sodeč, so bili obiskovalci zadovoljni in so obljubili, 
da se vidimo tudi v prihodnje.
Hvala vsem, ki ste se udeležili tega izleta po Halozah, obi-
skali ponudnike. Vabljeni tudi naslednje leto, ko bomo pro-
jekt še izboljšali.

Miran Senčar, TD Ptujska Gora

Jesen v Halozah 2023
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Martinovanje se je v občini Majšperk začelo že na Martinovo 
soboto, ko je bilo na Ptujski Gori zelo veselo. Popoldne so 
nas namreč zabavali razposajeni Frajkinclari, ki so na Goro 
privabili lepo število ljudi. V praznovanje se je vključil tudi Ba-
lonarski klub OPA, ki je v nedeljo preletaval občino. Nedvo-
mno dobra izkušnja, saj je prav nedelja kljub mrazu ponudila 
čudovit razgled. 
V nedeljo, 12. novembra, pa je potekalo na trgu Ptujske Gore 
tradicionalno martinovanje v organizaciji DVS Majšperk, DŽ 
Tisa Ptujska Gora, TD Ptujska Gora in Občine Majšperk. Kot 
vsako leto do zdaj smo organizirali kratek kulturni program z 
blagoslovom mladega vina, ki ga je opravil p. Toni Brinjovc.
Program je vodila Barbara Rodošek. Na začetku je vse pri-
sotne pozdravil župan občine Majšperk Sašo Kodrič, za njim 
pa je predsednik DVS Majšperk podal kratko poročilo o tem, 
kakšna je bila letošnja letina. Predsednica TD Ptujska Gora 
Tanja Leskovar je na kratko predstavila letošnji projekt Jesen 
v Halozah, ki se je med obiskovalci kar dobro »prijel«. S pro-
jektom bodo nadaljevali tudi v prihodnjem letu.
Za kulturni program so poskrbeli učenci podružnične OŠ 
Ptujska Gora ter člani KUD Majšperk s kratkim skečem in 
pesmijo. Sledil je blagoslov mladega vina, po uradnem delu 
pa prijetno druženje vseh zbranih ob kulinaričnih dobrotah, 
vinski kapljici in pečenih kostanjih, za kar so poskrbeli DVS 
Majšperk, DŽ Tisa Ptujska Gora in TD Ptujska Gora. Prijetno 
druženje se je na trgu nadaljevalo še v popoldanski čas.                            

Tanja Leskovar, TD Ptujska Gora

Etnografska sekcija KPD Stoperce je tudi letos organizirala 
dogodek ob martinovem. Naš namen je povezovanje med 
domačini, spoznavanje kraja, hoja po manj znanih poteh, 
za piko na i pa še pokušina novega vinskega letnika. 
Mlado vino gremo probat na prvo nedeljo po martinovem, 
letos je bilo to 12. novembra. Zbrali smo se ob 13. uri pri 
župnišču v Stopercah. Letošnja smer pohoda je potekala 
preko Stipenc, proti cerkvi sv. Mohorja, pot pa smo nada-
ljevali po Kupčinjem Vrhu in se skozi Grdino vrnili na izho-
dišče. Za organizacijo in izvedbo tega pohoda je poskrbel 

Rudi Jernejšek.
Načrtovali smo štiri postanke. Naši prvi gostitelji so bili čla-
ni družine Hronek, sledil je postanek pri Marjani Dolšak, 
nato pri družini Bedenik (Lahovih) in zaključek pri Kosovih. 
Vsi so nas res gostoljubno sprejeli in pogostili, prav tako pa 
z veseljem poklepetali z nami. Iskrena hvala, da ste bili naši 
gostitelji, in hvala tudi za to, da vztrajate in z vso skrbno-
stjo obdelujete ta gričevnat svet ... pa naj bodo to travniki, 
pašniki, njivice, vrtovi, vinogradi ali gozdovi.

Marjanca Kamenšek

Tradicionalno martinovanje na trgu Ptujske Gore

Gremo mlado vino probat 2023
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Vino, ti si čudežna zlatnina, v tebi tisoč je resnic, ti si ra-
dost, bolečina. Si najslajši smeh goric …
Tradicionalna delavnica mladih vin v Stopercah je prisotnim 
vinogradnikom zarisala nasmeh na lica, ko so pokušali svo-
ja izjemna vina. To priča, da se je obrestovalo večletno stro-
kovno delo društva, Združenja rejcev plemenskih telic Sto-
perce in svetovalcev KGZS – Zavoda Ptuj tako v vinogradu 
kakor v kleti. Ob koncu pokušine smo se dogovorili, da se 
na pomlad spet srečamo in z delovno degustacijo ocenimo 
stanje ter svetujemo o ukrepih za izboljšanje kakovosti pred 
ocenjevanjem. Vino, ta čudežna zlatnina, si to tudi zasluži. 
Vsem, ki so prinesli svoje vzorce na pokušino, se iskreno 
zahvaljujemo in želimo še naprej uspešno kletarjenje.

Miran Reberc

Ocenjevanje vina v Stopercah

V petek, 27. 10. 2023, smo člani ustvarjalne sekcije KPD Sto-
perce pripravili ustvarjalno delavnico z naslovom »Naravna 
kozmetika«. Odločili smo se, da bomo ustvarjali balzame za 
ustnice in lase, ki so hitro in preprosto narejeni. Vsak si je lahko 

balzam pripravil po svojih željah. Naredili pa smo tudi nekaj 
sprejev za lažje razčesavanje las in obarvana bleščila za ustni-
ce. Zbralo se nas je lepo število, med pripravo smo zelo uživali.

Ustvarjalna sekcija KPD Stoperce

Prihaja konec leta in z njim veseli december, kot radi rečemo. 
December nam prinaša še več veselega druženja in spon-
tanih zabav kot ostali meseci. Ženske in dekleta se ob takih 
priložnostih rade še posebej uredimo. Zato smo v KUD Maj-
šperk 20. 11. izpeljali delavnico Naliči se sama, da obnovimo 
ali osvojimo na novo osnove ličenja, kjer prikrijemo drobne 
napake in poudarimo svojo lepoto. Zbralo se je enajst članic 
društva z našo mentorico delavnice Edito Wolf. Ob veselem 
druženju smo dobile veliko nasvetov, preizkusile smo razna 
ličila in se same naličile. Ker pa je delavnica potekala v po-
nedeljek zvečer in se v okolici ni dogajalo nič, kamor bi se 
tako urejene lahko podale, nam je Lidija Bezjak pripravila še 
sceno za fotografiranje. Tako smo imele na koncu delavnice 
še pravi »fotošuting«, vsaka posamezno in kot skupina. 

 KUD Majšperk

Ustvarjalna delavnica »Naravna kozmetika«

Naliči se sama
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V ponedeljek, 27. 11., smo prostovoljci programa Starejši 
za starejše iz DU Majšperk in Stoperce obiskali dom starej-
ših v Muretincih. Začetki segajo v leto 1927 in bodo kma-
lu praznovali 100. obletnico delovanja. V enoti imajo 120 
mest z eno-, dve-, tri- in štiriposteljnimi sobami. Zanje skrbi 
78 zaposlenih. Trideset stanovalcev je v domu več kot de-
set let, en stanovalec 30 let, eden pa 43 let.
V domu je več kot polovica stanovalcev z diagnozo de-
mence. Po domu nas je vodila ga. Tea Vrtič, nam pokazala 
prostore in sobe ter nam na kratko predstavila, kako spo-
znati in ravnati z osebo, ki je dementna. Posebnost doma 
je velik park, v katerem imajo razne živali, v notranjosti 
doma pa z njimi bivajo muce, pes in želvak Franček. V par-
ku imajo veliko sprehajalnih poti, kjer se lahko stanovalci 
sprehajajo s svojci ali sami. Ponašajo se tudi z zelenjavnim 
vrtom. Na koncu so nam postregli kavo, mi pa smo se 
polni lepih vtisov poslovili od njih in jim zaželeli še naprej 
uspešno delo, stanovalcem pa veliko zdravja, saj smo vi-
deli, da je zanje dobro poskrbljeno. 

 Anica Orthaber

Naši člani se z veseljem udeležijo krajšega oddiha na mor-
ju, zato smo bili od 19. do 21. 10. 2023 v Izoli. Že po pripo-
vedi poverjenikov, ki so prva vez s člani, je bilo slutiti, da bo 
interes velik. Tako smo že ob načrtovanju oddiha rezervirali 
v hotelu več sob in jih do zadnje zapolnili. Na oddih se je 
odpravilo 78 članic in članov, tako da je bilo treba prevoz 
kombinirati tudi z vlakom in osebnimi avtomobili. Morda 
nam je tokrat malce ponagajalo še vreme, vendar je bilo 
kljub vsemu druženje prijetno. Tudi za kak sprehod se nas 
je vreme »usmililo« in smo ga opravili.
Po izboljšanju vremena smo se s poverjeniki v domačem 
okolju odločili, da organiziramo pohod do Sestrškega je-
zera. Tako smo se zbrali v ponedeljek, 23. 10. 2023, pri 
Sestrškem kozolcu, kjer smo si (druženja se je udeležilo 

61 članov) ogledali kmečko orodje in zbirko slik z motivi 
kmečkih opravil v prejšnjem stoletju. Nato so se tisti, ki 
to še zmorejo, odpravili na pohod do jezera. Ostali pa so 
se odpravili do doma krajanov Sestrže, kjer je že potekala 
delavnica pletenja iz ličja pod vodstvom naše članice Jeri-
ce Krošel. Ko so se pohodniki vrnili, smo članom postregli 
okusen bograč in jabolčni zavitek, pa tudi za pijačo in pe-
civo je bilo poskrbljeno. Nato smo si ogledali krajši film Od 
lanu do platna, ki nam ga je posredovala gospa Jerica Kro-
šel. Spoznali smo, da je pri izdelavi platna na tradicionalen 
način vloženega veliko truda in prizadevanja. 
Kasneje so naši člani prisluhnili še predavanju o povišanem 
visokem tlaku, vzrokih zanj in kako ga lahko obvladujemo. 
Za izboljšanje zdravja in preprečevanje nastanka srčno-žil-

Ogled doma upokojencev Muretinci

Dejavnosti Društva invalidov Majšperk in 
Kidričevo
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Ustvarjalna sekcija KPD Stoperce je v soboto, 18. 11. 
2023, v domu krajanov Stoperce organizirala potopisno 
predavanje o Japonski. Predaval nam je Žiga Sledič, ki je 
poleti s svojim dekletom Sandro tri tedne potoval po tej 
čudoviti deželi. Žiga nam je pripovedoval o tej čisti državi, 
njenih delovnih ljudeh, o njihovih navadah in zanimivostih. 
Izpostavil je njihovo uporabo plastike, zanimivo hrano in 
zabavne prigode, ki sta jih doživela. 

Na začetku smo obiskovalcem ponudili japonski zeleni čaj. 
Člani društva smo skupaj s Sandro poskusili poustvariti 
nekatere tipične japonske jedi. Pripravili smo suši, japon-
sko ramen juho, terijaki (teryaki) piščanca, okonomijaki 
(okonomiyaki) in japonske riževe cmoke. Po končanem 
predavanju smo pripravili pokušino teh japonskih jedi, ki 
so bile zelo okusne, pohvalili so jih tudi obiskovalci. Lepo 
je bilo videti, da se je veliko ljudi odzvalo povabilu. Napolnili 
smo dvorano ter se na koncu družili ob klepetu.

Mojca Jernejšek

Letošnji oktober nam je v prvi polovici meseca postregel 
z izjemno lepim in toplim vremenom. Čeprav so za tretji 
vikend vremenarji napovedovali slabo vreme, se v društvu 
DPD Svoboda Majšperk nismo dali in smo se 21. 10. od-
pravili na izlet na Gorenjsko. Najprej nas je pot peljala na 
Bled, v svetovno znano šolo za menedžment, k dr. Danici 
Purg, direktorici šole in naši častni občanki. Pri uresničitvi 
te ideje nam je bila v veliko pomoč njena sestra Mira Tri-
funac, za kar smo ji iskreno hvaležni. Gospa Danica nas 
je z možem pričakala na avtobusni postaji, kot smo bili 

dogovorjeni, in nas popeljala do prestižne šole. Ob prihodu 
v prostore šole smo ob ponujenem rogljičku in sprošče-
nem pogovoru popili jutranjo kavo. Že takoj na začetku 
srečanja z njo smo dobili prijeten občutek, da je vesela 
našega obisla in da smo resnično dobrodošli. Nato nas je 
popeljala v eno od učilnic v obliki amfiteatra, kjer se najprej 
zbere vsaka nova generacija slušateljev in tam dobi infor-
macije o šoli in poteku izobraževanja. Tam smo prisluhnili 
njeni zgodbi – od deklice iz Stogovcev do svetovno znane 
in uspešne ženske. Z zanimanjem smo prisluhnili njenemu 

nih bolezni lahko delujemo tudi preventivno, z rednim giba-
njem (sprehodi, redna telesna vadba), z izbiro manj mastne 
in manj slane hrane, manjšim vnosom sladkorja, urejenim 
spancem in zmanjšanjem stresa. 
Po predavanju so se nekateri preizkusili v izdelavi »svečk« 
za grobove. Ploščate kamenčke smo nabrali ob morju in 
jih prinesli s seboj. Branko Gajšt je z veseljem dal na raz-
polago barve in čopiče in demonstriral risanje na kamenč-
ke. Ob »poplavi« plastičnih sveč in obremenjevanju naše-
ga planeta je ta druga izbira – svečka kamenček – dobra 
alternativa. S tem varujemo naravo, svojih dragih, ki jih ni 
več med nami, pa se spomnimo na prav poseben način. 
Druženje se je počasi bližalo koncu, zato smo pohodnikom 
postregli še pečen kostanj. Glede na povpraševanje se je 

moral Franjo Vinkler zelo truditi, da je »zadovoljil« jedce s 
kostanjem. Poslovili smo se z obljubo, da v kratkem pono-
vimo pohod. 
Za naše člane smo v sodelovanju s centrom za krepitev 
zdravja iz ZD Ptuj 22. 11. 2023 organizirali predavanje na 
temo Zdravo živim. Diplomirana medicinska sestra Sandra 
nam je predstavila pomen zdravega življenjskega sloga za 
ohranjanje in krepitev zdravja. Vsi udeleženci so zavzeto 
prisluhnili predavanju. Center za krepitev zdravja izvaja raz-
lične delavnice, zato smo se dogovorili, da bodo tovrstna 
predavanja potekala tudi prihodnje leto. Namenjena so 
vsem, ki bi želeli pridobiti znanje in delovati preventivno ter 
izboljšati svoje zdravje in telesno zmogljivost.

Irena Gajšt

Potopisno predavanje: Japonska

Člani društva DPD Svoboda Majšperk na 
Gorenjskem



Majšperčan | december 2023

ZGODILO SE JE

18

pripovedovanju, njenemu neomajnemu pogumu, ki jo je 
neprenehoma silil k iskanju in osvajanju znanj in dosežkov 
na njeni poti. Tudi njen mož se je zelo dobro vključil v našo 
družbo, tu in tam še kaj pripomnil in njeno pripovedovanje 
iskrivo dopolnjeval. Čas z njo je kar prehitro mineval. Mo-
ram priznati, da sem bila fascinirana nad njeno energijo, 
močjo in seveda pogumom, da se je pred štirimi desetletji 
lotila nečesa dokaj neznanega na področju menedžmenta 
in uspehe šole ob naši mali ekonomiji popeljala v svet pre-
poznavnosti. Šele moški pevski zbor našega društva nas 
je nato z nekaj pesmimi, ki so zadonele v učilnici, zdramil 
iz razmišljanja. V avli šole pa nas je pričakala še obložena 
miza, ki se ji seveda nismo odrekli.
Polni vtisov smo pot nadaljevali v čokoladnico v Lescah, 
kje so nas pričakale prijazne prodajalke z majhno degu-
stacijo izdelkov. Vsak si je tam napolnil košarico s sladkimi 
priboljški za domov.
Čeprav po vsem zaužitem nismo občutili lakote, smo se 
kljub temu odpravili proti Radovljici, kjer smo bili dogovor-
jeni za kosilo. V prijetem, domačnem okolju je po kosilu 
stekel prijeten pogovor, potem je zadonela še ubrana pe-
sem naših pevcev. Po prepričevanju je zapela še Natali-

ja, članica našega društva, da je bilo vsem zadoščeno. In 
razpoloženje je bilo sproščeno, prijetno, pravi balzam za 
duše.
Po kosilu smo se sprehodili po starem delu Radovljice, po 
uličici, kjer so lepo obnovili pomembne stare objekte, na ka-
terih si obiskovalec lahko napase oči in jih občuduje. Ogle-
dali smo si tudi staro lectarno, kjer je ohranjena stara pe-
karna s pečmi in pripomočki za izdelovanje lectovih srčkov.
Ker je imel naš šofer Tone omejene ure vožnje in se je odre-
kel honorarju v našo korist, smo morali biti toliko uvidevni, 
da smo pot po Gorenjski pravočasno zaključili. Privoščili 
smo si še kratek skok na Trojane (saj veste, zakaj), potem 
pa se napotili proti domu.
Na koncu bi se v imenu vseh izletnikov zahvalila dr. Danici 
Purg in njenemu možu za izjemen sprejem in pogostitev. 
Ponosni smo, da smo sobotno dopoldne lahko preživeli v 
njuni družbi, z rojakinjo iz naših krajev, z izjemno žensko, 
poznano na svetovnem zemljevidu.
Tako smo v zgodnjih večernih urah zaključili druženje, ki je 
bilo polno lepih doživetij, smeha in pa pevskih užitkov, ki so 
nam jih namenili naši pevci.

Vera Korže

»V osrčju se rojstnega kraja naj misel na dom spet poraja,« 
so bile misli našega snidenja po 50 letih, odkar smo skupaj 
zapustili osnovno šolo. Abrahamovo obletnico je genera-
cija 1972/73 obeležila 18. 11. 2023, ko smo v gostišču 
Dolinca v Majšperku ponovno presegli tisto, za kar si je 
organizacijski odbor prizadeval. Ob zdravici in kulturnem 
dogodku, tokrat sta ga s pesmimi popestrili naši odlični 
osnovnošolki Ela Žafran in Lina Novak ob glasbeni pod-
pori Dejana Žafrana, so se vrstile neštete lepe, nepozabne 
zgodbe, ki smo jih napletali v osnovni šoli. Še več prese-
nečenj je bilo ob toplih pozdravih »novih starih obrazov«, 
saj smo se nekateri po dolgem času spet videli. Kar nekaj 
let nas je razdruževala misel na tiste, ki so se od nas pre-
hitro poslovili. A bili smo si enotni, da moramo ob tako po-
membni obletnici preseči žalostne zgodbe in se poveseliti 
skupaj v domačem kraju. V veliko čast nam je bilo, da smo 

obujanje spominov lahko delili s svojima razredničarkama 
osmih razredov, ki sta z nami uživali in s svojo energijo pre-
senečali. S svojimi 90 leti nas je počastila razredničarka 8. 
b Olga Predan. Marija Kušar, razredničarka 8. a, pa je spo-
mnila na spoštljiv odnos učencev do učiteljev in obratno, ki 
se je takrat čutil v vseh porah življenja, in se nam v imenu 
obeh zahvalila za prijetno druženje in vzdušje, ki je velo 
med nami. A kot sem že omenila, smo na srečanje prišli 
od blizu in daleč. Tudi pot iz Nemčije za dva ni bila ovira. 
Ob nalezljivem, sproščenem vzdušju in izvrstni postrežbi 
gostincev se kar nismo mogli posloviti. Do jutranjih ur sta 
nas družila prešerno razpoloženje in dobra volja, ki smo jo 
trosili vsevprek. 
Na pobudo organizatorja nas je obiskala tudi lokalna BK 
TV in nam pripravila krajšo reportažo.
Posebej veseli smo bili odzivov v naslednjih dneh. Zahvale 
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Življenje je kot mozaik,
sestavljajo ga dogodki, ljudje, spomini,
trenutki, občutki, obrazi …
Čas jih z leti spreminja.
Prekriva jih s prahom.
Nekatere obrusi, da zasijejo, 
druge prekrije s peskom pozabe.

Karolina se je rodila 12. 10. 1933 mami Mariji in očetu 
Francu Medvedu iz Sestrž. Tako oče kot mati sta izhaja-
la iz številčnih družin in sama izkusila pomanjkanje na la-

stni koži; tako sta za tiste čase sprejela precej nenavadno 
odločitev – da bo Karolina edinka in da ji bosta omogo-
čila lepše življenje, kot sta ga imela sama. Kljub dobrim 
namenom in trdemu delu staršev pa je Karolina otroštvo 
preživela kot podeželski otroci tistega vojnega časa – v po-
manjkanju in strahu. Večkrat je bila lačna kot sita. Ko se je 
začela 2. svetovna vojna, je poučevanje v šolah prevzela 
nemška oblast. Osnovno šolo je Karolina začela obiskovati 
ravno v tem vojnem času – pouk je takrat zaradi političnih 
razmer potekal v nemščini. Karolina je uspešno opravila 
pet razredov »nemške šole«, nato pa je dva razreda nada-

nam, organizatorjem Branku Beraniču, Darku Kaflu, Janku 
Lorberju, Veri Korže in Silvi Hajšek, vedno dobro denejo; 
bilo je posebno in nepozabno, so zapisali, saj se veselijo že 
naslednjega snidenja. S prijetnim in sproščenim vzdušjem, 
ki smo ga ohranjali vsi, je bil poplačan naš trud. Zapisali so 
tudi, da je bil res prečudovit večer in da naj nam še dolgo 

služi zdravje, da se spet srečamo. Naj zaključim z mislijo še 
ene sošolke: »Lepo je bilo z vami. Vesela sem in ponosna, 
da sem delček te zgodbe. Hvala vsem za prijetno druženje 
in dobro energijo. Srečna sem, da smo v srcu še vedno 
mladi. Poklon vsem organizatorjem. Se še vidimo.«

Silva Hajšek

Devetdeset let Karoline Beranič

Prvi z leve v prvi vrsti: Jože Lorber, Janja Vaupotič, Majda (Kajzovar) Karneža, Danica (Tacinger) Širovnik, Vera (Fideršek) 
Korže, razredničarka 8. a ga. Marija Kušar, razredničarka 8. b ga. Olga Predan, Ida (Mohorko) Kajnih, Dragica (Širovnik) 
Lampret, Vida (Galun) Bauman. 
V drugi vrsti: Jože Šentak, Irena (Gajšek) Medved, Silva (Pislak) Hajšek, Poldika (Ahec) Kampuž, Vida (Jeza) Flegerič, 
Anica (Jerič) Kerin, Tilika (Fideršek) Žnidarko, Marjana (Dajnko) Turk, Majda (Lubaj) Bedenik, Vikica (Valand) Benc, Marta 
(Ferlež) Voh, Zdenka (Požar) Kmetec, Marija (Mohorko) Draškovič, Silva (Cep) Korže, Slava (Štern) Kovačič, Marta Korže, 
Nevenka Potočnik, Marjana (Žerak) Spolenak, Vida (Purg) Ristič, Marjana (Širec) Štukl. 
V tretji vrsti: Ignac Kidrič, Stanko Narat, Branko Debelak, Slavko Bedenik, Janko Lorber, Branko Vodušek, Branko Beranič 
in Albert Korošec.                                                                                                                      Foto: Lidija Bezjak
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ljevala v svobodi, torej v slovenski šoli s slovenskim učnim 
jezikom. Bila je bistre glave, odlična učenka, njen potencial 
je opazil tudi tedanji ravnatelj, ki je staršem predlagal njeno 
nadaljnje šolanje. Vendar ji starši tega žal niso mogli omo-
gočiti. Da bi pomagala izboljšati družinski finančni položaj, 
se je še kot mladoletno dekle zaposlila v TVI Majšperk na 
delovnem mestu tkalke.
V mladih letih je izgubila očeta in tako sta na manjši kmetiji 
ostali z mamo sami. Kmalu je spoznala bodočega moža 
Martina Beraniča iz Cirkovcev, s katerim sta se poročila 
14. 4. 1958. Po poroki sta zaživela na Karolinini domačiji 
v Sestržah, saj je Karolina tam skrbela še za svojo slepo 
mater. Družina se je kmalu povečala. V zakonu z Martinom 
sta se jima rodila sin Branko in hči Dragica. Ker je mož 
bil zaposlen in je z zaslužkom lahko preskrbel družino, se 
je Karolina v celoti posvetila skrbi za otroke in družino ter 
gospodinjenju in kmečkim opravilom na njihovi mali kmetiji. 
Karolina je danes ponosna babica petih vnukov in vnukinj: 
Danijele, Anite, Mateja, Tine in Žiga. Na njenem prazno-
vanju 90-letnice se je z njo veselilo tudi šest pravnukov in 
pravnukinj: najstarejša je 12-letna Laura, tej pa so sledili 
Jakob, Vanessa, Nisa, Liam in še najmlajši, na Karolinin 
jubilejni dan še ne eno leto star Vian. Ob rojstvu teh se je 
vsakega posebej razveselila s solzami v očeh.
Ob vsem pompu okoli praznovanja njenega visokega jubi-
leja, ki sva ga zanjo pripravljala sin in hči, se je Karolina še 
najbolj razveselila po pošti prejetega voščila Društva upo-
kojencev Majšperk. Predstavniki tega društva, Fanika Jus, 
Jožica Klampfer in Vlado Šalamun, so jo obiskali tudi na 
domu in ji s svojo prisotnostjo pričarali nepozaben dan. Z 
njimi se je poveselila in se za nekaj ur v njihovi iskrivi družbi 
znova počutila mlado. 

Hvala predstavnikom Društva upokojencev Majšperk za 
prijazno voščilo in da ohranjate tiste vrednote, ki sežejo 
prav do (starostnikovega) srca.

Dragica Lorber

Znam šivat, znam presti, 
znam hišico pomesti!

Tako si je prepevala Marija Bauman s Podlož 32, ki je na 
sončen septembrski dan praznovala 90 let. Ob častitljivem 
jubileju smo jo obiskale predstavnice ŽK Ptujska Gora, 
Rdečega križa in predstavnica programa Starejši za starej-
še. Čila in vesela nas je pričakala na pragu domače hiše, 
obdane s prelepim cvetjem, saj so rože njena velika ljube-
zen. Veselo razpoložena nam je pripovedovala o svojem 
življenju, obujala spomine na prehojeno pot, ki je bila vča-
sih tudi trnova.
Rodila se je kot peti otrok številne družine Vidovič v Doleni. 
Otrok je bilo 11, dva sta umrla, ostalih devet je bilo med 
seboj zelo povezanih. V njihovi družini se je veliko prepe-
valo in igralo. Oče jih je naučil veliko ljudskih pesmi, naučil 
jo je igrati na ustne orglice, na katere še danes zaigra ob 
različnih priložnostih. Zelo zgodaj se je soočila s trdim de-
lom na kmetiji. Dela na poljih in travnikih so se opravljala 
ročno. Starša sta zgodaj umrla in otroci so se razkropili, 
odšli vsak svojo pot.
Gospa Marija je našla delo kot gospodinjska pomočnica, 
hkrati pa se je vpisala na šiviljski tečaj in tako postala šivilja. 

Devetdeset let Marije Bauman
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Leto je naokoli in napočil je čas za najlepši in najbolj pra-
zničen mesec. Pojejo se božične pesmi, po domovih zadiši 
po dobrotah, lučke pa zagorijo tako na smrekicah kot v 
naših srcih. Za praznično pravljico na Ptujski Gori smo po-
skrbeli s postavitvijo smreke, adventnim vencem okrog lipe 
in okrasitvijo trga. Že v nedeljo dopoldne smo prižgali prvo 
adventno svečo na našem vencu, ki jo je pater Andrej po 
osmi sveti maši tudi blagoslovil.
Že tretjič smo člani TD Ptujska Gora organizirali adventno 
tržnico na trgu Ptujske Gore. Tako smo se zbrali v nedeljo, 
3. 12. 2023, ob 16. uri na trgu. Začeli smo z ustvarjal-
no delavnico za otroke. Najprej so otroci prisluhnili božični 
zgodbi o jelenčku Rudolfu. Nato si je vsak otrok izdelal 

svojega jelenčka Rudolfa. Delavnice se je udeležilo veliko 
otrok iz OŠ Ptujska Gora kot od drugod, česar smo bili res 
zelo veseli.
Ko se je stemnilo, smo skupaj z otroki prižgali lučke na 
smrečici, otroci iz OŠ Ptujska Gora pa so nam zapeli pe-
smico. Nato smo okrasili smrečico s čudovitimi in izvirnimi 
okraski, ki so jih izdelali pridni otroci in učiteljice iz OŠ Ptuj-
ska Gora.
Bližala se je 18. ura in vsi smo že nestrpno pričakovali pre-
senečenje. Otroci so vzklikali: »Miklavž, Miklavž, Miklavž!« 
Končno smo ga le dočakali. Obiskal nas je prvi izmed do-
brih mož, sveti Miklavž s spremstvom. Ker smo bili pridni, 
je bil zraven angelček, za tiste malo manj pridne pa parklji 

Leta 1956 se je poročila z Antonom Letonjo in se preselila 
na vrh Vildona. V zakonu so se jima rodili štirje otroci: Neži-
ka, Marjana, Tonček in Stanko. Z možem sta lepo skrbela 
za otroke in kmetijo, a kmalu je mož zaradi bolezni umrl. 
Tako je ostala na kmetiji sama z otroki. Delo na kmetiji in 
skrb za šoloobvezne otroke sta bila zanjo velik napor. Še 
danes je hvaležna ljudem, ki so ji v tistih težkih časih pri-
skočili na pomoč.

Ponovno se je poročila in se preselila k možu Ivu Bauma-
nu na majhno kmetijo na Podlože 32, kjer živi še danes. 
Tudi drugi mož je težko zbolel, ves čas bolezni je neutru-
dno skrbela zanj, a žal je bila bolezen močnejša. Tako je 
spet ostala sama. V uteho so ji bili otroci in delo. Življenje 
jo je zelo preizkušalo, a gospa Marija se ni vdala. Ostala 
je pokončna in polna optimizma. Vključevala se je v raz-
lična društva (Društvo upokojencev Dolena, ljudski pevci 
FD Rožmarin Dolena, Društvo žena Tisa Ptujska Gora, 
cerkveni pevski zbor). V zibelko ji je položeno kar nekaj 
darov, ki jih je znala dobro razvijati (šivanje, petje, peka 
peciva).
Ko je bila še pri močeh, je rada opravljala vsa dela, ki jih 
je zmogla, posebej ji je bil v veselje vinograd. Tam je sama 
rezala in povezala trto. Zdaj je to prepustila sinu Tončku. 
Rada je vrtnarila. Še vedno rada sede za šivalni stroj, pokr-
pa strgane stvari, zašije kak predpasnik in včasih naredi iz 
starega novo. Tudi prede še na kolovrat.
V življenju ji daje moč petje, poje, odkar se spomni. V 
družini so veliko peli, kot družina so tudi nastopali. Ljud-
ski pevci FD Rožmarin Dolena so nastopali po Sloveniji 
in tudi izven nje. Imeli so okrog 300 nastopov, izdali so 
prvo kaseto haloških pesmi in CD. Štirideset let je pela 
v cerkvenem zboru na Ptujski Gori. Njeno posebno ve-
selje pa je bila peka različnega peciva, še vedno je prava 
umetnica v izdelavi in peki pletenice in velikega pletenega 
srca za posebne priložnosti. Vseh teh dobrot smo večkrat 
deležne tudi članice Društva žena Tisa na Ptujski Gori. 
Zelo rada, če ji le zdravje dopušča, se udeleži društvenih 
srečanj.
Njena častitljiva leta ji polepšajo vnuki in pravnuki, ki jih ima 
zelo rada. Vse starostne tegobe pa ji z veliko ljubeznijo in 
skrbnostjo lajša sinova družina. Sin Tonček, snaha Marica 
ter Suzana se trudijo, da bi njihova mama preživljala čim 
lepšo jesen življenja. 
Povedala nam je, da v prostem času tudi bere knjige in 
revije. Skromnost, trdo delo in dobra volja – to je recept za 
dolgo življenje, nam je zaupala. Po dolgem kramljanju smo 
se poslovile, se gospe Mariji zahvalile za prijetno druženje 
ter ji zaželele še veliko zdravja in naj ostane še naprej vedra 
in polna optimizma. 

Ema Rodošek

Adventna tržnica na Ptujski Gori
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Mesec december. Zunaj mrzlo. V naših srcih pa iz dneva v 
dan bolj toplo. Prihajajo prazniki. Tisti najlepši, ki ljudi naj-
bolj povežejo. In to je čas, ko se največkrat izgovori bese-
da dobrota.
Najbrž že zaradi prvega dobrotnika, ki takoj v začetku de-
cembra obišče naše najmlajše.
Člani Kulturno-umetniškega društva Majšperk skupaj z 
Občino Majšperk vsako leto povabimo predšolske otroke, 
stare od 2 do 5 let, na srečanje s sv. Miklavžem.
Tudi letos je bilo tako. Na sam predvečer, 5. decembra, 
se je zbralo 155 otrok in njihovih staršev v dvorani KPC v 
Majšperku. Najprej jih je pozdravil in jim zapel Miklavžev 

(krampusi). Čeprav so bili parklji na prvi pogled strašni, so 
bili čisto prijazni in so pomagali Miklavžu razdeliti sladkarije 
in šibe med otroke. Pod cerkvijo smo naredili še skupinsko 
fotografijo, nato pa se je Miklavž poslovil in napotil naprej 
k drugim otrokom.
Člani smo se izredno potrudili, saj smo za vse obiskovalce 
pripravili slastne palačinke, kuhano vino in čaj. Manjkalo ni 
niti prodajnih stojnic z zanimivimi ročnimi in drugimi slastni-
mi izdelki. Ob prižganih lučkah in praznični glasbi je popol-
dan v prijetni družbi hitro minil. Še na mraz smo pozabili, 
saj smo se prijetno greli ob odprtem ognju.
Hvala vsem prostovoljcem, ki ste pripomogli pri naši pra-
znični pravljici na trgu. Hvala otrokom in učiteljicam iz OŠ 

Ptujska Gora za odziv na povabilo in zelo lepo izdelane 
okraske za našo smrečico. Zahvaljujemo se PGD Ptujska 
Gora za pomoč pri okrasitvi z lučkami in fotografu Stanku 
Kozelu za prelepe fotografije, s katerimi je znova poskrbel, 
da nam bo dogodek ostal v lepem spominu. Hvala žetal-
skim krampusom, da je naše presenečenje odlično uspelo. 
Hvala tudi vsem obiskovalcem, ki ste se prišli družit in nas 
tako podprli pri ustvarjanju našega prazničnega vzdušja 
na Gori. Na koncu je ob pogledu na vesele in nasmejane 
obraze na polnem trgu ves trud poplačan. Se vidimo pri-
hodnje leto na prvo adventno nedeljo.

Turistično društvo Ptujska Gora
Foto: Stanko Kozel

Ko zasijejo oči in se ogreje srce
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Leto je minilo, spet je tu 5. december in z njim njegova 
noč, v kateri nas obišče prvi izmed treh dobrih mož. To 
je pa ... sv. Nikolaj ali sveti Miklavž. Letos se je že kar 
tretjič zapored po malo daljšem premoru podal na dolgo 
pot obdarovanja in obiskovanja vseh hiš na Sestržah. 
Tudi letos je bil zelo priden, saj je obiskal vseh ... (da se 
ne bom zmotil pri točni številki, bom napisal) več kot 100 
hiš. Ker mu s prijatelji iz društva v tem času obdarova-
nja pomagam pri razdeljevanju daril in podobno, se kar 
dobro razumeva in si včasih poveva kakšne stvari. Letos 

mi je povedal, da je zelo zelo hvaležen vsem angelčkom 
za pomoč pri razdeljevanju daril, vsem parkljem za stra-
šenje porednih otrok na Sestržah (ki jih seveda ni veliko, 
da ne bo pomote) in vsem, ki so zraven že omenjenih 
angelčkov in parkljev pripomogli k temu, da je njegova 
pot uspela. Letos pa je rekel, da je hvaležen tudi sv. 
Miklavžu II, ki mu je priskočil na pomoč in mu pomagal 
razdeliti polovico daril. Saj veste, noč je kratka, Sestrže 
pa tudi niso tako majhne. Po dolgem pogovoru je do-
dal: »Najbolj sem pa hvaležen vam, drage Sestržanke 

in Sestržani, ki ste nam 
odprli vrata kljub mogo-
če že malce pozni uri in 
nas z zelo lepimi nasme-
hi in dobro voljo res lepo 
sprejeli in nam za trud in 
vse primaknili še kakšen 
evro. Pa čeprav sem jaz 
tisti, ki obdaruje.« Ravno 
zaradi teh lepih nasme-
hov, dobre volje in lepih 
besed je vsem nam v 
društvu še toliko bolje 
delati ter vas razveselje-
vati z novimi dogodki in 
prireditvami. Obljublja-
mo, da bodo prireditve 
in dogodki še naprej 
tako dobri, kot so bili do 
sedaj, če ne še malce 
boljši. Ko na tistem »pa-
pirju za prireditve« vidite, 
da se bo na Sestržah 
nekaj dogajalo, si zato 
takoj rezervirajte tisti dan 
in se pripeljite na kakšen 
dogodek. Mi vam oblju-
bimo, da vam ne bo žal.

Urban Hajšek

zborček. Nato so jim vzgojiteljice iz vrtca Majšperk zaigrale 
igrico in skupaj z otroki priklicale sv. Miklavža. Sv. Miklavž 
je z otroki malo pokramljal, jih izprašal, ali so bili kaj pridni 
in pomagali staršem ter starim staršem, ter z njimi zmolil 
molitev Sveti angel. V Miklavževem spremstvu so bili tudi 
angelčki ter dva parklja, ki pa nista imela dela, saj so bili 
otroci zelo pridni. Zato sta skupaj z angelčki sv. Miklavžu 
na koncu le še pomagala razdeliti darila. Tako je Miklavže-
va dobrota ogrela srca najmlajših in jim prižgala iskrice v 
očeh, ko so odhajali domov polnih rok.
Naš sv. Miklavž pa se zahvaljuje vsem tistim, ki podpirajo 
njegovo dobroto in so sami veliki dobrotniki letošnjega mi-
klavževanja. To so: Občina Majšperk, MIPIS, Irena Mesarič 
s. p., RDPOT d.o.o., Prevozništvo, Žnidarko Drago s. p., 
Zaključna dela v gradbeništvu, Avguštin Marjan s. p., Elek-

troinstalacije, Vuk Alen s. p., Mizarstvo Vuk Fredi s. p., LILI-
MED d.o.o., W-METALTECH d.o.o., Picerija Špajza, Janez 
Vuk s. p., Irena Šerbak s. p., Krovstvo in kleparstvo, Dejan 
Urlep s. p., Prevozništvo, Pajnkiher Roman s. p., Zasebna 
zobna ambulanta Velemir Trifunac s. p., Prevozništvo, Karl 
Pajnkiher s. p., KONPRES d.o.o., Strojne instalacije, Korže 
Marko s. p., Zasebna zobna ambulanta Zorica Tošić s. p., 
Pekarna Duraku, Schmelzer & Pišek d.o.o., Vodovodne, 
plinske in sanitarne instalacije, Dejan Vuk s. p., Krovstvo in 
kleparstvo, Purg Marjan s. p., Umetniško društvo Ustvar-
jalec Majšperk, Pleskarska dela Vladimir Krofič s. p., Svit 
- Zolar d.o.o., Proizvodnja električne energije Nina Vivod 
s. p., Računovodstvo Šilovinac Mateo s. p., Veterinarska 
ambulanta Majšperk d.o.o., Jagros d.o.o. 

KUD Majšperk

Miklavževanje na Sestržah
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V torek, 21. 11. 2023, je bila telovadnica OŠ Majšperk 
napolnjena do zadnjega kotička. Na predpraznični šolski 
prireditvi so se predstavili šolski folkloristi, gledališčniki in 
pevci zborov matične in podružničnih šol ob spremljavi 
Tamburaškega orkestra Majšperk.
Gledalci so uživali ob ogledu ljudskih plesov v spremljavi har-
monike, se vrnili v čase otroških zimskih pravljic in prisluhnili 
zapetim otroškim pesmicam in slovenskim popevkam.
Ob koncu prireditve je ravnatelj, mag. Rajko Jurgec, name-
nil zahvalo ustvarjalcem prireditve in odprl božični bazar, ki 

so ga pripravili naši učenci ob pomoči učiteljev, vzgojiteljev 
in tehničnega osebja. Obiskovalci so bili nad izdelki zelo 
navdušeni, še posebej nad letošnjima novitetama, marme-
ladnimi palačinkami in vročo čokolado.
Skupaj smo dokazali, da humanitarna nota med nami za-
res živi, saj smo s prostovoljni prispevki naših obiskoval-
cev ponovno obogatili šolski sklad, za kar se vam iz srca 
zahvaljujemo. Veselimo se ponovnega snidenja prihodnje 
leto.                    Petra Dolenc, koordinatorka prireditve

Foto: Kai Toplak

Diši po praznikih z božičnim bazarjem

Kako si naj zamislimo, da je tu že konec leta? Da je tu 
božič, da je tu novo leto! Tudi prejšnje leto smo premišlje-
vali, kako bi zaključili ta prečudoviti čas. Bili smo veseli, 
načrt je uspel. Lotili smo se ga tudi letos. Imenovali smo 
ga »tovarna«, kjer se mora delati. Pri likovni in razredni uri, 
ki ju vodita učiteljici Ana Plejković in Majda Črešnik, smo 
se dogovorili, da bi organizirali bazar, izkupiček pa namenili 
za nakup nove šolske opreme. Pridno smo delali, kajti čas 
nas je že preganjal.
Učiteljica Petra Dolenc, organizatorka tega dne, je uredila, 
da smo pripravili tudi telovadnico (zaščita parketa, name-
stitev stolov in seveda najpomembnejše – »štant«, na ka-
terem so bili razstavljeni vsi izdelki, ki smo jih pripravili za 
obiskovalce). Upali smo, da bodo staršem všeč in bodo 
prispevali kakšen cent. Kot predsednik 9. b-razreda sem 
se tudi sam počutil odgovornega za to prireditev, pa še 
fotografirati sem moral, da bodo fotografije ostale kot spo-
min na naše prireditve.
Na kulturni prireditvi je spregovoril ravnatelj šole g. Raj-
ko Jurgec, pozdravil vse prisotne, se zahvalil učiteljem in 
učencem ter nastopajočim, ki so poskrbeli, da je bilo to 
torkovo popoldne lepo in veselo. Povedal je tudi, da je le-
tos OŠ Majšperk izbrana, da se udeleži državnega otro-
škega parlamenta »Duševno zdravje otroka«, kar si šteje-
mo v veliko čast.

Naš »štant«, ki so ga čuvale sošolke Anja, Ajda in Nika, se 
je kar praznil.
Na prireditvi so nas s svojim nastopom počastili tamburaši 
pod vodstvom g. Draga Kleina, pevski zbor OŠ Majšperk, 
dramska skupina, šolski bend … Najbrž se boste strinjali 
z menoj – vsi, ki ste nastopali, ste bili čudoviti. Hvala za 
prekrasno popoldne. Upam, da so starši mislili enako in 
da bodo naši »rokodelski« izdelki krasili številne domove.

Kai Toplak
Foto: Kai Toplak 

Pogled učencev na božično dogajanje v OŠ Majšperk
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V ponedeljek, 27. 11. 2023, smo se z mladimi planinci pod 
okriljem PD Majšperk odpravili na pohod ob polni luni. Za 
traso smo izbrali osem kilometrov dolgo planinsko pot, ki 
nas je peljala z Brega na Repetitor. Prvič so bili z nami 
tudi letošnji prvošolčki, ki so pokazali veliko zagnanosti, 
odgovornosti in poguma, ki smo ga v temni noči več kot 

potrebovali. Kljub srednje zahtevni planinski poti smo se na 
najvišji točki pohoda okrepčali s sendviči, toplim čajem in 
energijskimi priboljški. Nepogrešljiv predmet so bile tokrat 
čelne svetilke, ki so naredile pohod zares nepozaben.

Petra Dolenc, mentorica

Pohod ob polni luni

Leto je naokoli in tudi ta zadnji petek v septembru smo na 
čudovit sončen dan s tremi učenkami izbirnega predmeta 
Likovno snovanje 3 (Julija Potočnik, Žana Topolovec in Taja 
Berden) sodelovali na likovni koloniji v Škofji Loki. Ker letos 
obeležujejo 1050-letnico omembe mesta, je nastalo tudi 
nekaj likovnih del na to temo. 
Obisk likovne kolonije je vedno nekaj posebnega. Bilo je 
fantastično – dobra družba, prijetna delovna klima, sončno 
vreme, čudovito mesto, večkratni obisk veverice, posluša-
nje ptičkov, opazovanje postrvi v Sori, obisk gotske cer-
kvice v mestnem jedru, opazovanje pročelja stavb, kipov, 
druženje z ustvarjalci drugih šol … v glavnem »bombastič-
no«.
Hvala vsem trem likovno nadarjenim učenkam za čudovit 
in smeha poln dan. 

Majda Črešnik, prof. lik um.

Mala Groharjeva kolonija Škofja Loka 2023
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Se nam zdi, kot da je bil včeraj prvi šolski dan, ampak 
lučke okrog nas, okraski takšnih in drugačnih barv govo-
rijo svoje. Smo že v prazničnem času, ko diši po pečenih 
piškotih, kuhanem čaju in iskanju obljub za prihodnje leto. 
To je tudi čas, ko se oziramo v preteklost, zato ne bo nič 
narobe, če strnemo preteklo dogajanje na podružnici Ptuj-
ska Gora. 
Nedvomno je privilegij podeželske podružnice majhnost, 
domačnost in povezanost tako učencev in zaposlenih s 
posamezniki, društvi in seveda matično šolo. Vse to se od-
raža tudi v živahnosti šolskega utripa.
Prvi nastop v novem šolskem letu smo izvedli v sodelo-
vanju s krajani Doklec v kulturnem programu ob predaji 
obnovljenega središča namenu. Pri šoli smo ponovno 
gostili Haloško delovno brigado (HDB), ki nam je uredila 
okolico in prebarvala šolska igrala. Društvo upokojencev 
nam je potrpežljivo pomagalo pri vzpostavljanju varne 
šolske poti v začetku šolskega leta in opozarjalo vozni-
ke na prisotnost učencev ob šoli. KORK Ptujska Gora 
nam je priskrbel zobne ščetke, s katerimi lahko čistimo 
zobe ob obisku izvajalk zobozdravstvene vzgoje iz ZD 

Ptuj. S Turističnim društvom Ptujska Gora se »združimo«, 
kadar pripravimo kratke kulturne nastope v okolici šole 
(sodelovali smo že na trgatvi, martinovanju in adventni 
tržnici). Z Društvom žena Tisa Ptujska Gora nam je po 
dolgem času ponovno uspelo izvabiti mamljive vonjave iz 
šolske stavbe ob peki kruha, žemljic, rogljičkov in kvaše-
ne rožice – planike. Z Gasilskim društvom Ptujska Gora 
smo opravili evakuacijo zaradi odkritja strehe v neurju, na 
srečo le za vajo. Prijazno so nam odprli gasilski dom in 
nam razkazali notranjost, vso gasilsko opremo in seveda 
vozila. Uspešno sodelujemo z bibliobusom iz knjižnice dr. 
Ivana Potrča Ptuj, kjer si pridno izposojamo knjižnično 
gradivo in nam ga. Tjaša Mrgole Jukič vsako leto pripravi 
uro književnosti. 
Skupaj smo v minulih mesecih veliko doživeli, se na-
učili, vzpostavili dobre odnose in se družili ob takšnih 
in drugačnih priložnostih. Tudi v prihodnjem letu si 
želimo dobrega sodelovanja, iskrenih stiskov dlani in 
spodbudnih besed. Naj bodo prihajajoči prazniki ča-
robni za vse in vsakogar! Srečno 2024.

Barbara Rajh, vodja podružnice Ptujska Gora

Otroci so prihodnost naše družbe in naše največje boga-
stvo. Zato vsako leto organiziramo aktivnosti v tednu otro-
ka, ki je potekal od 2. do 8. oktobra. Osrednja letošnja 
tema so bili »Zakaji in zatoji radovednosti«. Čez cel teden 
so se prepletale številne dejavnosti, ki so poleg učenja 
spodbujale radovednost in zabavo.
V jutranjem varstvu smo prebirali knjige Lile Prap in razi-
skovali, kar nas je zanimalo. Učenci so prihajali do novih 

spoznanj in izkušenj ter kazali željo po odkrivanju novega. 
Imeli smo igralni dan, ko so prinesli v šolo svojo najljubšo 
igračo. Ta dan je bil namenjen sprostitvi, druženju in spod-
bujanju socialnih vezi med sošolci. Organizirali smo tržni-
co knjig, kjer so si učenci izmenjali knjige in jih z velikim 
zanimanjem prebirali. Spodbujali smo gibalne aktivnosti in 
sodelovanje. Učenci so se pomerili v skupinski igri med 
dvema ognjema. V času podaljšanega bivanja smo si ure-

jali smešne frizure, se sladkali 
s slastnimi vaflji, pekli kosta-
nje, penice in jabolka. Pobliže 
smo se srečali z nekaterimi 
kmečkimi opravili iz preteklo-
sti in spoznavali pot pridelkov 
do končnega izdelka: »strebili« 
smo buče in kožuhali koruzo. 
Učenci 1. in 2. razreda so se s 
policistom iz policijske postaje 
Podlehnik podali po prometno 
varni poti. Učenci iz pevskega 
zbora so z zanimivim nasto-
pom sodelovali na trgatvi pri 
Starotrški hiši. 
Vsekakor je pa teden otroka 
primeren čas, da v šolsko sku-
pnost sprejmemo prvošolce. Z 
učenci gledališkega krožka in 
pevskega zbora smo pripravili 
kratek program in v šolsko sku-
pnost POŠ Ptujska Gora slove-
sno sprejeli naša prvošolca.

Katja Predikaka

Podružnica Ptujska Gora – kako je minilo?

Teden otroka na POŠ Ptujska Gora
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V četrtek, 12. 10. 2023, smo v Majšperku za učence or-
ganizirali prav poseben športni dan z naslovom Rad imam 
šport. Preko igre in na zanimive načine so učenci spozna-
vali različne športe. Predstavili so se nam Nogometni klub 
Majšperk, Atletska šola Slovenska Bistrica, Rokoborski 
klub Poljčane z rokoborbo in gimnastiko in Art nova z bale-
tom. Igriva košarka iz Košarkarske zveze Slovenije nam je 
v pomoč pri igrah pripeljala še bolj nagajivega Lipka. Bil je 
zelo pester športni dan, ki smo ga zaključili še s pohodom 
do naše podružnice na Ptujski Gori. 

B. R.

Kožuhanje koruze, ki smo ga septembra opravili za spo-
znavanje poti »od žita do kruha« ter osrednja tema leto-
šnjega tradicionalnega slovenskega zajtrka sta bila povod, 
da smo v goste povabili Društvo žena Tisa Ptujska Gora. 
Naše aktivne učne ure v peki kruha so se zgodile 15. 11. 
2023. V šoli sta se nam pridružili dve Anici, ki sta nam 
prikazali, kako iz moke narediti kruh. Ker se žene iz Dru-
štva žena Tisa pri vsem vedno maksimalno potrudijo, sta 
tudi za nas pripravili več dejavnosti. Tako nismo pekli samo 
kruha, temveč smo se preizkusili še v peki drugih dobrot. 
Zadišalo je po žemljicah, rogljičkih, pletenicah in vzhajani 
rožici – planiki. Po kosilu smo kot sladico preizkusili vso to 
svojo peko. Izdelki so bili slastni, dišeči, in kar je najvažnej-
še, bili so naši!

B. R.

V torek, 24. 10. 2023, smo z učenci 3. razreda POŠ Ptujska Gora 
naravoslovni dan preživeli ob spoznavanju gozda. V okviru raziskova-
nja in določanja drevesnih vrst in plodov smo načrtovali tudi srečanje 
z lovcem Draganom Lorberjem iz Lovske družine Dravinja Majšperk. 
Pridružil se nam je na gozdni jasi v bližini šole. Predstavil nam je varstvo 
divjadi in naravnega okolja, pomembnost gozdnih travnikov, gozdnih 
robov in gozda ter ustrezno obnašanje v gozdu. Sprehodili smo se do 
nastavljene pasti za lubadarje, se pogovarjali o različnih bivališčih (lisi-
čine, jazbine) in o skrbi za krmišča. Pri tem so učenci iz šole v naravi 
znali povedati, kako se s koruzo krmijo divje živali, čemu služijo solnice 
in lovske opazovalnice. V prihodnosti se bomo dogovorili še za opazo-
vanje skozi lovski daljnogled, si ogledali in morda prisluhnili lovskemu 
rogu in posebnim piščalim za posnemanje oglašanja gozdnih živali ob različnih situacijah. Morda nam uspe srečanje tudi 
s kakšnim lovskim psom? V učilnici na prostem so učenci spoznali, da smo dobili naravo le v varstvo in ne v dar. Da ji je 
treba prisluhniti in jo spoštovati. To med drugim počnejo tudi lovci Lovske družine Dravinja Majšperk, ki so našim učen-
cem obogatili učne vsebine. Hvala za vaš čas!                                                                                          Barbara Rajh

Športni dan Diši po kruhu

Z lovcem v gozd



Majšperčan | december 2023

ŠOLA

28

Poletje se je počasi poslovilo. Težko se je ločiti od počitnic, 
lepih sončnih in brezskrbnih dni. A pred vrati je jesen, letni 
čas, ki prinaša nove začetke. Polni radosti in pričakovanj 
smo stopili v novo šolsko leto. Pridružili so se nam tudi pr-
vošolci, ki so preskočili šolski prag in pogumno zakorakali 
do svojega razreda. Tako smo veseli, razigrani, željni novih 
znanj začeli šolsko leto 2023/24. Pouk in druge dejavnosti, 
ki so potekale na šoli, so nam krajšale dopoldneve v šoli in 
tudi izven nje. Doživeli smo mnogo zanimivega. Nekatere 
dejavnosti so se nam še posebej vtisnile v spomin. 
Že takoj prvi vikend je Haloška delovna brigada začela 
izvajati dobra dela. Naša igrala so dobila nove barve in so 
veliko lepša. Hvala vsem, ki so sodelovali pri delu. 
22. 9. 2023 smo imeli pohod, ki se ga bomo še dolgo 
spominjali. Po tradiciji vsako leto prehodimo del Stoper-
ške planinske poti. Naša pot se je začela pri šoli. Vodi-
la nas je do Sv. Ane in nato proti Sučju. Vmes smo se 
večkrat ustavili in opazovali prelepo okolico. Šli smo do 
spominskega obeležja v Sučju, nato pa zavili proti Zeleni 
dolini. Ustavili smo se pri gostišču. Tam smo šli pogle-
dat papige. Ker smo bili malo preveč glasni, so začele 
vreščati, a so se kmalu pomirile, saj smo tudi mi utihnili. 
Najbolj všeč nam je bila bela papiga, ki nas je nekaj časa 
opazovala, nato pa priredila pravi »šov«. Skakala je po 
kletki, se priklanjala, vrtela in nas tudi pozdravila z »Zdra-
vo«, kar je večkrat ponovila. Preden smo odšli, sta nas 
prijazni Barbara in Martina Novak povabili na sladoled, 
ki nam je zelo prijal. Zato se obema iz srca zahvaljujemo. 
V tednu otroka smo prvošolce sprejeli v skupnost učen-
cev, pri čemer so učenci obljubili, da se bodo pridno učili 
in delali naloge ter da bodo spoštovali drug drugega. Po 
sprejemu smo imeli kostanjev piknik. Hvala hišniku An-
dreju, ki nam je pekel kostanje. 

Oktober je tudi mesec požarne varnosti. Seveda je »za-
gorelo« v šoli. Skupaj z gasilci PGD Stoperce smo izve-
dli evakuacijsko vajo. Vsi učenci so bili pravočasno na 
varnem. Po vaji so nam gasilci prikazali potek oživljanja 
ponesrečenca na lutki. Tudi učenci so se preizkusili, in 
to prav uspešno. Na koncu so gasilci učence obdarili 
s čokolado. Gasilci, hvala, da vedno pravočasno rešite 
našo šolo pred »velikim požarom« in delite svoje znanje 
z nami. 
Športni dan smo preživeli v OŠ Majšperk. Seznanili smo 
se z osnovami atletike, gimnastike, spoznali borilne ve-
ščine, igrali igrivo košarko, kjer nam je nagajal Lipko. Na 
nogometnem igrišču smo se preizkusili v nogometu. Mla-
de balerine pa so nam prikazale, kako plešejo balet. Na 
koncu smo tudi mi zaplesali. Pri vseh dejavnostih smo se 
zelo zabavali.
Učencem 3. in 4. razreda se je v spomin vtisnil naravo-
slovni dan v gozdu. Povedali so, da je vedno super, ko 
gredo v gozd in tam raziskujejo, se igrajo. Delali so bi-
vake.
Tudi v novembru se je dogajalo veliko zanimivega. Ustvar-
jali smo izdelke za bazar in nastopali na prireditvi Po pra-
znikih diši. 17. 11. 2023 smo imeli tradicionalni zajtrk. 
Pogovarjali smo se o zdravi prehrani in spoznali, kako 
nastane kruh. Tudi sami smo se preizkusili v gnetenju te-
sta. Zadnji dan v novembru smo že tradicionalno izdelali 
adventne venčke v domu krajanov Stoperce. Pri tem so 
nam pomagale pridne roke članic Društva žena Stoperce. 
Nastali so čudoviti venčki, ki krasijo naše domove. Vsem 
se iz srca zahvaljujemo.
Sledijo zelo lepi dnevi, saj so pred nami prazniki in novo-
letne počitnice. Naši učenci so svoje vtise napisali in na 
koncu tudi dodali lepe misli in voščila. 

Najbolj mi je bilo všeč, ko smo hodili na sprehod v gozd, 
kjer smo se igrali in raziskovali. Všeč mi je bilo tudi, ko so 
bili gasilci v šoli. Prav tako si želim, da bi skupaj s sošolci 
praznoval moj rojstni dan. V novem letu si želim, da bi bili 
moji sošolci prijazni, kot so zdaj. (Simon)
Draga šola in vsi drugi. Letos smo doživeli čudovite dogo-
divščine, lahko bi jih naštela veliko, ampak od tega vsega 
pa mi je bilo najbolj všeč, ko smo se odpravili v gozd in 
izdelovali bivališča. Draga šola in vsi drugi, naj vam zaželim 
veliko sreče, pameti in ljubezni za celo leto 2024. (Ajda)
Ko smo s šolo šli na pohod, smo doživeli veliko dogodi-
vščin, ampak najbolj se mi je vtisnilo v spomin, ko smo šli v 
Zeleno dolino pogledat papige in smo dobili sladoled. Všeč 
mi je, ko se s sošolci zabavamo. Zdaj, ko pride leto 2024, 
želim staršem, učiteljem, sošolcem in mojim sorodnikom, 
da se jim samo lepo godi. (Rene)
V tem letu mi je bilo všeč v gozdu in pri likovni. Zelo sem 
vesel, da smo bili veliko v naravi. V letu 2024 želim županu, 
ravnatelju, učiteljicam, sošolcem in pa staršem vse dobro 
in da se zelo veselimo. (Anej)

Zelo mi je bilo všeč, ko smo šli na pohod v Zeleno dolino 
in smo tam dobili sladoled. Vedno mi je všeč, ko gremo 
v gozd in ko so prišli gasilci v šolo. Voščim vse dobro v 
novem letu gasilcem in učiteljicam. Hvala, da ste nas toliko 
naučili. (Manca)
V tem šolskem letu mi je bilo najboljše, ko smo šli v gozd 
in lovili živali v lončke. Našel sem bubo, ki smo jo dali na 
drevo in jo vzgajali. Voščim vsem, ki so mi v tem letu bili v 
podporo. (Jernej)
Najboljše mi je bilo, ko smo v gozdu raziskovali in dela-
li bivake. Tudi na pohodu sem zelo užival. Voščim vsem 
sošolcem, učiteljicam in kuharici, da bi bili zdravi, pridni, 
se dobro učili in bi nam kuharica še naprej dobro kuhala. 
(Blaž)
Zahvaljujem se, da smo v učilnico podaljšanega bivanja 
dobili kuhinjo, je zelo lepa in sem vesela, da jo imamo. Všeč 
mi je bilo na pohodu in v Zeleni dolini. Vedno je super, ko 
gremo v gozd in tam raziskujemo in se igramo. Delali smo 
tudi bivake. Hvala še enkrat vsem, da se imamo tako lepo. 
Drage učiteljice in starši, želim vam lepe praznike. (Lea)

Na podružnici Stoperce

Učenci 3. in 4. d: 
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Teden otroka v vrtcu Majšperk

Vsem želim, da so zdravi in veseli. (Eliza)
Vsem želim, da poslušajo učiteljice in starše, da so pogu-
mni, veseli in dobre volje. (Tian)
Želim, da naj se prav vsi imajo lepo. (Gal) 
Vsem želim, da so zdravi in prijazni. (Rene) 
Želim, da v novem letu vse obišče sreča. (Mark)
Vsem želim, da so zdravi in uspešni. (Maj)

Izteka se leto 2023. Zasvetile so praznične luči. Iz domov 
diši po prazničnih dobrotah. Bliža se novo leto, polno novih 
izzivov, upanja in veselja. Novoletni prazniki so pravi čas, 

da delimo lepe misli in želje z ljudmi, ki nam veliko pomeni-
jo. Družina in prijatelji so na prvem mestu. Ne smemo po-
zabiti tudi tistih, ki nam vedno znova na kakršenkoli način 
pomagajo, nas spodbujajo in z nami ustvarjajo.
Učenci in kolektiv POŠ Stoperce se vsem iskreno in iz srca 
zahvaljujemo. Bilo nam je v veselje in upamo na dobro so-
delovanje tudi v novem letu. 
Ob iztekajočem letu in pričakovanju novega je čas, ko drug 
drugemu zaželimo dobro leto 2024. Vsem želim lepe pra-
znične dni, obilo osebnega zadovoljstva, zdravja in sreče. 

Milena Širec, vodja podružnične šole Stoperce

»Zakaji in zatoji otroške radovednosti« je bila osrednja 
tema letošnjega nacionalnega tedna otroka. Radovednost 
pomeni zanimanje za različne stvari. Vodi nas k odkrivanju 
sveta okoli nas. Ko smo radovedni, se aktiviramo in zač-
nemo raziskovati tisto, kar nas zanima. Z radovednostjo 
napredujemo, prihajamo do novega znanja, novih izkušenj 
in spoznanj. 
Otroci kažejo radovednost s spraševanjem ter željo po od-
krivanju nečesa novega. Otroci so radovedni pri vsem, kar 
počnejo in opazujejo. Otroci niso zaznamovani s predsod-
ki, domnevami ali zgodovinskim okvirom, ki lahko razblini 

to, kar opazujejo in spoznavajo. Radovednost pomaga 
otrokom odkrivati in razumeti svet.
V tednu otroka smo imeli v vrtcu različne dejavnosti. V 
ponedeljek, 2. 10., smo pripravili pravljični dan s skrbnico 
bralne hišice Vero Planinc. Zbrali smo se ob bralni hiški 
in prisluhnili zgodbi Leopolda Suhodolčana z naslovom 7 
nagajivih. Junakinji sta poiskali pod drevesom jajce in ga 
prinesli pred otroke. Skrbnica pa jim je povedala, da se 
bodo danes pri kosilu sladkali s palačinkami.
V torek, 3. 10., smo povabili stare starše na srečanje z 
vnukom/vnukinjo. Zbrali smo se v parku, kjer smo se raz-

In še želje in voščila 1. d:
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delili v dve skupini. Prva skupina se je odpravila na krajši 
sprehod do igrišča pred vrtcem. Druga skupina pa se je 
odpravila na daljši sprehod v športni park Breg. Druženje 
prve skupine se je nadaljevalo na igrišču pred vrtcem v 
igrivem vzdušju ob glasbi in pečenih kostanjih. Prav tako 
se je nadaljevalo druženje druge skupine v športnem parku 
ob risanju s kredo in pečenih kostanjih.
V sredo, 4. 10., smo pripravili likovno dopoldne s slikar-
jem Gregorjem Samasturjem. Zelo veseli pa smo bili tudi 

obiska prijateljev iz Zavoda Dornava in VDC Sonček, ki 
so se pridružili našemu slikarskemu dnevu in slikali sku-
paj z otroki. Park in igrišče pred vrtcem se je spremenil 
v slikarski atelje, ki je bil opremljen s slikarskimi stojali, 
barvami, čopiči, voščenkami, kredami in različnimi sli-
karskimi podlagami. Slikar je otrokom predstavil svoje 
pripomočke in otroci so radovedno opazovali, kako je 
pod njegovimi rokami nastajala slika – jesenska pokra-
jina. Nato so tudi otroci postali »veliki slikarji« in so risali 
s kredami ali voščenkami. Slikar si je na koncu ogledal 
njihove izdelke; po njegovem mnenju so otroške risbe 
najlepše.
V četrtek, 5. 10., smo pripravili športno dopoldne v sklopu 
projekta Tek podnebne solidarnosti. Vse skupine smo se 
zbrale na športnem igrišču, kjer smo tekali po označeni 
stezi. Vsak posameznik je tekel po svojih sposobnostih, 
število krogov pa smo beležili s pečati na roko. Vsakemu 
otroku smo prešteli pečate in jih zabeležili v tabelo. Po teku 
smo se družili ob pečenih kostanjih.
V petek, 6. 10., smo odkrivali meje domišljije v jesenskem 
dnevu brez igrač. Vsaka skupina je pripravila dejavnosti v 
igralnici in nato še na prostem z odpadnim in naravnim 
materialom. Hvala vsem, ki ste v tednu otroka sodelovali in 
popestrili naše dejavnosti. 

 Otroci in strokovni delavci vrtca

Konec oktobra smo za otroke vrtca pripra-
vili čarobne delavnice z obiskom čarobnega 
gozda. Otroci so v svojih skupinah izdelovali 
pajke in pajkove mreže iz različnih materia-
lov in v različnih tehnikah. Nastale so prave 
umetnine. Konec tedna pa so čarovnice 
otroke povabile v svoje domovanje – tokrat 
v prostore Smoteatra, saj je zunaj močno 
deževalo. Prostor smo čarobno opremile z 
vsem, kar čarovnice v svojem domovanju 
potrebujemo. Otroci so se odzvali na po-
vabilo in nas obiskali. Pripravile smo jim ča-
robno dopoldne z zgodbico in pogovorom, 
v katerega so se otroci brez zadržkov vključili. Manjkalo 
ni začaranih jabolk, čarobnega napitka, piškotov in bom-
bončkov. Otroci so se veselo družili in sprehajali med prija-
znimi čarovnicami, se z nami fotografirali, po želji pa dobili 
tudi poslikavo obraza. 

Otroci se čarovnic niso bali, bili so pogumni, radovedni, 
poskusili so tudi leteti na metli. Nekaj malo manj pogumnih 
otrok pa je dogajanje opazovalo z »varnostne razdalje«.
Ko so se vrtčevski otroci poslovili, smo se čarovnice pre-
selile v šolo, kjer so nas v telovadnici čakali učenci nižje 

stopnje. Prav tako kot otroci iz vrtca so se 
nas razveselili tudi učenci. Pozorno so po-
slušali, kaj smo jim pripovedovale, se z nami 
zabavali in čakali, da smo jim na obraz na-
slikale kakšnega pajka ali duhca. Tudi njim 
smo prinesle čarobno pojedino, s katero so 
se z veseljem pogostili. Po druženju smo se 
poslovile in se odpravile proti domu – seveda 
pod Donačko goro, kjer pridno čakamo na 
naslednje leto, ko lahko spet obiščemo otro-
ke in se z njimi zabavamo.

Vzgojiteljica Vlasta Leskovar

Čarobni gozd

Spoštovane občanke in občani! 

V vrtcu Majšperk raziskujemo zgodovino našega vrtca. Vrtec v Maj-
šperku se je ustanovil 1. 10. 1964. Ker imamo o vrtcu iz prvih let zelo 
malo gradiva, zapisov  in fotografij, vas prosimo za pomoč. 

Če imate doma kakšne fotografije, spomine ali   poznate koga, ki 
bi nam o začetkih organiziranega varstva v Majšperku lahko kaj 
povedal, vas prosimo, da se nam oglasite v vrtcu, pokličete na tel. 
794 51 81 ali pišete na e-naslov vedlin.barbara@os-majsperk.si. 
   Hvala!
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V petek, 22. 9. 2023, sta se proizvodnja in dvorišče pod-
jetja W-metaltech spremenila v svečano prizorišče, kjer je 
potekal prav poseben dogodek. Naše matično podjetje 
Wilhelmer Metallbau iz Kolbnitza je namreč v svoji proizvo-
dni enoti v Majšperku priredilo »Wilhelmer Special Awards«, 
v okviru katerega so proslavili uspeh svojega delovanja in 
sodelavcem podelili jubilejna priznanja. Med drugim smo 
obeležili tudi peto obletnico ustanovitve podjetja W-metal-
tech, kar je bil tudi eden izmed razlogov, da je dogodek 
potekal pri nas v Majšperku. 
Dogodka se je udeležilo približno sto obiskovalcev, večina 
iz matičnega podjetja v Avstriji ter 26 sodelavcev iz podje-
tja W-metaltech. Pester program je bil pripravljen čez cel 
dan, prizorišče pa je bilo odeto v prav posebno dekoracijo 
modre in zlate barve. Temno modra je namreč barva pod-
jetja Metallbau Wilhelmer, zlati odtenki pa so predstavljali 
svečanost dogodka. Ob tej priložnosti sta nas obiskala 
tudi župan občine Majšperk Sašo Kodrič ter direktor ob-
činske uprave Matic Šinkovec. 
Pri pripravi prostora so nam pomagali lokalni izvajalci. Za 
ovočenje, video in oder je poskrbela ekipa iz sosednjega 
podjetja Mikrofonija, d. o. o., cvetlične aranžmaje in deko-
racijo pa je pripravila Metka Tadič (cvetličarna Dotik). Za 
ureditev prostora, dostavo miz, stolov in druge potrebne 
infrastrukture je poskrbelo podjetje Gastro s Ptuja, ki je 
prav tako postreglo z odlično hrano in pijačo. Za prav po-
sebno popestritev pa je poskrbel naš sosed, Nejc Nekrep, 
ki je svojo pivovarno predstavljal v opravi meniha in našim 
gostom predstavljal svoje domače kraft pivo. 
Preplet obeh držav, Slovenije in Avstrije, se je odražal na 
več področjih. Poleg pestrega izbora hrane in pijače je 
tudi glasba ponujala nekaj za vsak okus. Zaigrali so na-
mreč avstrijski mladeniči, skupina Drautolbuam. Glasbe-
no presenečenje dneva pa je pripravil Boštjan Konečnik. 
Obiskovalci so se zabavali vse do poznega popoldneva, 
ko je prva skupina krenila nazaj proti Avstriji. S preostalimi 
udeleženci, ki so prenočili na Ptuju in v Kidričevem, smo 

naslednji dan preživeli še nekaj skupnih ur na Ptuju. Druže-
nju v Muzikafeju je sledil ogled Kurentove hiše, nato pa še 
kosilo v Gostišču pri Tonetu.
Iskreno se zahvaljujemo vsem sodelujočim, ki so pripomo-
gli, da je dogodek tako lepo uspel. Vsi udeleženci bomo 
dogodek ohranili v zelo lepem spominu, pri W-metaltech 
pa upamo, da bomo lahko kmalu spet v svoji družbi poz-
dravili sodelavke in sodelavce iz Avstrije. 

Sabina Zorjan
Fotografije: Michael Trampitsch

Slavnostno vzdušje v podjetju W-metaltech
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V Turističnem društvu Naraplje smo to jesen ponovno or-
ganizirali pohod v domačem kraju. Letos smo se odpravili 
na vrh Krapina, ki je s 442 metri najvišji vrh v Narapljah. Na 
nezahtevno pot se je podalo 21 pohodnikov. Krapino smo 
brez večjih težav dosegli v slabi uri. Na vrhu smo se okrep-
čali s hrano iz nahrbtnika, najmlajši pa so si še vtisnili žig 
v svoje planinske dnevnike. Po vrnitvi v dolino smo se po-
družili na igrišču, spekli kostanje in pokusili letošnji mošt. 
S takim pohodom vsako leto spoznamo kak nov kotiček 
našega kraja, krajani pa se med sabo še bolj povežemo, 
zato načrtujemo podoben pohod tudi naslednjo jesen.

TD Naraplje

Pozdravljeni, bralke in bralci našega glasila. V prejšnji šte-
vilki Majšperčana ste lahko brali o naših dejavnostih v po-
znem poletju in začetku jeseni. V društvu pa smo bili aktivni 
tudi v preostanku jeseni. O tem, kaj vse smo doživeli, lahko 
preberete v naslednjih vrsticah. 
V začetku oktobra smo se odpravili na zanimiv pohod na 
Polno peč. Sam vrh ni visok, je pa zanimiv pristop nanj. 
Vzpon je treba opraviti preko našega in nekdaj v Evropi 
najvišjega gorskega prelaza, to je stari Ljubelj. Do prela-
za še vedno vodi makadamska cesta, ki pa je zaprta za 
motorni promet. Na prelazu na nekdanji mejni prehod še 
vedno spominjata dva obeliska in nekdanje oznake obeh 
držav. Za pot po cesti iz novega Ljubelja na stari Ljubelj 
smo potrebovali slabo uro, naprej do vrha pa še pribl. 45 

minut. Vrh nam je v sončnem vremenu ponudil veliko le-
pih razgledov po bližnjih vrhovih Karavank. Ob vrnitvi pa 
so nam v koči na starem Ljubelju postregli z zelo dobrim 
ričetom, joto in štruklji. Ob vračanju domov seveda nismo 
izpustili obveznega postanka na Trojanah.
Z otroki iz šole smo se v sredini oktobra ponovno z vlakom 
odpeljali na drugi jesenski pohod. Tokrat smo se povzpeli 
na Hum nad Laškim. Kljub dokaj nizki nadmorski višini se 
je bilo treba pri vzponu na vrh vseeno malo potruditi. Z vrha 
smo uživali v lepih pogledih na dolino Savinje in okoliške 
hribe. Ob poti smo si od zunaj ogledali še grad Tabor in si 
na koncu v Laškem privoščili sladoled.
V oktobru smo že tradicionalno izvedli kostanjev piknik na 
Donački gori, na katerem se je zbralo veliko članov in pla-

Jesenski pohod na Krapino 

Jesen v PD Majšperk

Planinci na starem Ljubelju



Majšperčan | december 2023

PLANINSKI KOTIČEK

33

nincev. Vsi so bili deležni dobrega toplega pasulja in ostalih 
domačih dobrot. Prav tako pa smo zraven mošta spekli 
kostanje, ki so zaokrožili naše druženje.
V novembru smo nato z odraslimi člani izpeljali že kar tra-
dicionalen Martinov pohod. Tokrat smo ga zaradi številnih 
martinovanj v domačem kraju izpeljali teden dni po marti-
novem. Idejo za ta pohod je prispevala naša članica Edi-
ta, ki se je pri sami izvedbi vključila kot soorganizatorka. 
Planinci smo tako letošnji Martinov pohod začeli na Dajn-
kovi domačiji v Radgonskih goricah. Po ogledu domači-
je in manjšem okrepčilu nas je pot vodila skozi vinograde 
do gradu Radgona. Sledil je zanimiv ogled gradu, ki ga je 
na zanimiv način izpeljal novodobni graščak. Po ogledu 
grajskih soban se je seveda prilegel obisk kleti s pokušino 
radgonskih vin. V nadaljevanju popoldneva so za naše že-
lodčke izvrstno poskrbeli v sosednji restavraciji. Pozno po-
poldne pa je bilo namenjeno še obisku nove vinske fontane 
na Kapeli. Na koncu smo vsi skupaj priznali, da smo preži-
veli zares lep in zanimiv dan. Hvala Editi za idejo in pomoč.
V zadnjih dveh mesecih smo člani na pohodih kar trikrat 
opazovali polno luno. Luna ob koncu septembra nas je 
pozdravljala in gledala na Repetitorju. Ob vzponu in spu-
stu pa smo bili deležni »tekočih pozornosti« naših članov. 
Drugič nas je luna spremljala na poti iz Narapelj preko 
Planjskega na Bolfenk in nato nazaj v Naraplje. Tudi tokrat 
ob poti ni manjkalo okrepčila za želodec in dušo, ki so ga 
pripravili naši člani in prijazni sosedje, ki živijo ob poti. Tretja 
luna nas je popeljala od lipe v Stogovcih preko Lipnega in 
Narapelj nazaj na izhodišče. Vsi trije lunini pohodi so bili 
rekreacija in prijetno druženje. 

Na pohod ob polni luni smo konec novembra popeljali tudi 
otroke osnovne šole. Ker se je tokrat luna kar sramežljivo 
skrivala za oblaki, so otroci na pohodu na Repetitor z veli-
kim užitkom uporabljali najrazličnejše lučke. Če nas je kdo 
srečal, je bil gotovo kar malo presenečen ob tako razno-
vrstni razsvetljavi. Za slišanost pa so prav tako poskrbeli 
številni mali in radoživi udeleženci našega pohoda. Otroci 
so bili na koncu zadovoljni in nekateri tudi malo utrujeni. 
Malo potrpežljivosti pa so morali pokazati tudi starši, saj 
smo zaradi velike skupine malo zamujali.
V zadnjih dveh mesecih smo bili aktivni še na dveh delov-
nih akcijah na poti in pri naši koči, izvajali pa smo tudi šte-
vilne organizacijske dejavnosti, ki jih zahtevata vodenje in 
financiranje društva, vodniške aktivnosti in aktivnosti naših 
markacistov. Priznati moram, da je bilo pestro in zanimivo. 
V zadnjem mesecu leta nas čaka še pohod v neznano, še 
en pohod ob polni luni in čisto na koncu leta tradicionalni 
pohod ob dnevu samostojnosti in enotnosti na Donačko 
goro.
December je tudi čas, ko se spomnimo dogodkov ce-
lotnega leta. Društvu je s plačilom članarine izkazalo 
zvestobo oziroma se mu na novo priključilo kar 195 pla-
nincev in tako ponovno doseglo nov rekord. Ocenjujem, 
da je bilo leto 2023 za planince, po preteklih dveh ko-
ronskih letih, ponovno polno najrazličnejših dejavnosti. 
Izvedli smo več kot dvajset dnevnih pohodov, deset po-
hodov ob polni luni, tri kolesarske akcije, štiri izobraže-
vanja vodnikov in markacistov. Planinsko šolo za otroke 
osnovne šole je uspešno zaključilo 16 otrok. Bili pa smo 
delovni tudi na naši poti in pri koči, kjer smo opravili šest 
delovnih akcij. Na skupni meddruštveni akciji smo so-
sednjemu društvu pomagali pri obnovi poti na Donačko 
goro. Hvala vsem, ki ste pohode in akcije pripravili in 
izpeljali.
Vsem članom in drugim naključnim pohodnikom želim 
tudi v prihodnjem letu veliko pohodniško-planinskih 
užitkov. Na koncu pa za vse občanke in občane občine 
Majšperk še tista najpogostejša in priljubljena želja: bo-
dite zdravi in ostanite obkroženi z dobrimi ljudmi tudi v 
letu, ki prihaja. 

Miran Smolej,
predsednik Planinskega društva Majšperk

Hum Med Radgonskimi goricami

Gornja Radgona
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Tokrat smo se odločili predstaviti Mašo Turkuš Trbuc, 
21-letno dekle, ki prihaja iz Majšperka in se ukvarja z zani-
mivim športom. Je študentka fizioterapije, hkrati pa trenira 
preskakovanje ovir. Za svoje športne dosežke je med dru-
gim leta 2022 prejela županjino priznanje.

Maša, imaš precej zanimiv hobi. Kdo te je navdušil 
za konje, preskakovanje ovir in kje se je začela tvoja 
športna pot?
Konji so me zanimali že od malega, odkar pomnim. Pri de-
setih letih sem imela prvo učno uro jahanja in od takrat da-
lje nikoli nisem nehala trenirati. Preskakovanje ovir je najbolj 
razširjena disciplina jahanja v Sloveniji in tudi meni je bila 
najbolj zanimiva. Moja športna pot se je začela leta 2016, 
ko sem uspešno opravila licenco za preskakovanje ovir in 
začela s prvimi nacionalnimi tekmami v Sloveniji. To se je 
nato nadaljevalo na nacionalne turnirje po tujini in pred ne-
kaj leti še na internacionalne turnirje prav tako v tujini. 

Kako potekajo treningi? Treniraš vedno z istim konjem 
ali več različnimi?
Treningi potekajo celo leto, da jahač in konj konstantno 
ostajata v kondiciji in pripravljenosti. Tekmovanja v tujini 
potekajo celo leto, sploh na internacionalni ravni, sloven-
ska sezona pa je med aprilom in oktobrom. Sam trening 
navadno poteka pribl. eno uro, a v to ni vključena priprava 
konja, segrevanje in ohlajanje konja ter čiščenje opreme 
ipd. Treniramo 5–6 dni v tednu. Sama imam trenutno dva 
konja, Yellowstone se je že upokojil od tekmovanj, Cacha-
rel VI pa z mano dosega številne zmage tako po Sloveniji 
kot v tujini. Nekaj dni med tednom prav tako pomagam 
sestri z njeno kobilo Melody Nash, tako da mi treningi in 
skrb za tri konje vzamejo 5–6 ur dnevno. 
Kako pomembna je dobra vez med jahačem in konjem 
pri treningu in na tekmovanju?
V preskakovanju ovir oz. v katerikoli disciplini jahanja se 
mora vedno vse »poklopiti«. Najbolj je seveda pomembna 
vez med jahačem in konjem. Zelo je pomembno, da drug 
drugemu zaupata, da si oba enako želita zmage in da bi 
drug za drugega naredila vse. Tekmovanja so narejena tako, 
da preizkušajo, kakšno zaupanje je med konjem in jahačem 
in kako natančna sta lahko skupaj. Ne smemo pa pozabiti 
na vez, ki jo trenerji ustvarijo s konjem in jahačem. Da pa 
lahko pride do kakršnihkoli dobrih rezultatov, moramo imeti 
zelo dobro podporo veterinarja, osteopata, kovača in vseh 
drugih, ki skrbijo za dobrobit jahača in predvsem konja. 
Udeležuješ se tudi tekmovanj. Katere svoje rezultate 
bi izpostavila?
V zadnjih letih je bilo kar nekaj prvih, drugih in tretjih mest, 
vendar sem najbolj ponosna na individualno in ekipno zla-
to na lanskem državnem prvenstvu, ekipno zlato na leto-
šnjem državnem prvenstvu in individualno tretje mesto ter 
na zmago na letošnjem Pokalu Slovenije, kjer sva s Ca-
charel edini v Sloveniji v najini kategoriji zbrali vse možne 
točke v celotni sezoni. Prav posebno mesto imata tudi dve 
prvi mesti na zadnjem internacionalnem tekmovanju letos 
v Šamorinu na Slovaškem, saj je vedno poseben občutek 
slišati slovensko himno v tujini. 
Če sem prav zasledila, tudi mlade učiš jahanja. Kaj ti 
to delo pomeni/daje v tvoji osebni rasti? 
Želim si, da bi se v Sloveniji naš šport nekoliko bolj razvil, 
saj je drugod po Evropi na bistveno višji ravni. In to se zač-
ne pri mladih upih. Občutek, ko otroci ustvarijo svoje vezi s 
šolskimi konji in ko po mesecih učenja vidiš razliko v njiho-
vem jahanju in kako so napredovali zaradi tvojih nasvetov, 
je neopisljiv. 
Kaj si želiš v prihodnje?
Moje želje in načrti za prihodnje so, da s Cacharel še naprej 
piševa svojo skupno zgodbo in da v prihodnosti v našo 
ekipo konjev uvedem tudi kakšnega mladega talentiranega 
konja, ki mi bo še naprej pomagal pri uresničevanju sanj v 
tem športu. 
Hvala za vse odgovore in tvojo pripravljenost za so-
delovanje.
Hvala vam za to priložnost. 

Vprašanja pripravila Barbara Rodošek

Ko se združita šport in ljubezen do konj
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Letos je potekala rehabilitacija za odrasle s celiakijo v 
Dolenjskih Toplicah. Ob tem moram omeniti hotel Terme 
Krka, ki si za prijaznost, kuhinjo in predvsem veliko skrb za 
nas, bolnike s celiakijo, zasluži sto zvezdic.
Sama boleham že od otroštva, prave diagnoze dolgo 
niso odkrili, skoraj do mojega abrahama. Bila sem izčr-
pana in brez življenja. Leta 2004 sem dobila diagnozo: 
celiakija. Sledila je stroga dieta. Nobenega apetita ni-
sem imela, koščki kruha, ki sem jih prej jedla vsak dan, 
so me držali na nogah. In zdaj so mi vzeli še to. Kako 
naj živim? Kruh, moj preljubi kruhek! Sreča, da imam 
strogega moža, ki je nadzoroval moje brezglutensko 
prehranjevanje, saj bi se sama gotovo pregrešila. Mi-
nevali so dnevi in meseci, moje zdravje pa se je začelo 
izboljševati. Počasi, a dalo mi je upanje, da bom morda 
vendarle ozdravela.
Včlanila sem se v Slovensko društvo za celiakijo, kjer sem 
spoznala številne ljudi, ki so mi bili pripravljeni pomagati. 
Na rehabilitacijah nam predavajo znani strokovnjaki: doc. 
dr. Jernej Dolinšek, prof. Dušanka Mičetić Turk, psihote-
rapevtka dr. Nada Polajžer, mag. Jasmina Dolinšek … Na 
predavanjih smo spoznali, kaj sploh je celiakija. Z vidika 
današnje medicine gre za neozdravljivo avtoimunsko bo-
lezen, ki nastane pri osebah z genetsko predispozicijo in 
najpogosteje prizadene tanko črevesje. Bolezen povzroča 
beljakovina glutena, ki je v nekaterih žitih, in sicer v pšenici, 
ječmenu, rži (podobna beljakovina je tudi v ovsu). Posle-
dica preobčutljivosti je stanjšanje resic sluznice tankega 
črevesa, ki ni več sposobna vsrkati dovolj hranilnih snovi iz 
črevesja v kri, kar privede do simptomov in zapletov. Kla-
sični znaki celiakije, kot so driska, napenjanje in bolečine 
v trebuhu oziroma hujšanje, so prisotni pri manjšem dele-
žu obolelih. Veliko pogostejši so atipični simptomi oziroma 
samo en simptom, kot na primer zastoj v rasti in pridobiva-
nje telesne teže, pomanjkanje teka, upočasnitev psihične-

ga razvoja, slabokrvnost, ki se ne izboljša niti z jemanjem 
železa, pomanjkanje vitamina D, upad kostne mase, raz-
dražljivost, utrujenost, izpadanje las … 
Kako se prehranjevati pri celiakiji, da bo naše telo dobi-
lo hranilne snovi, ki jih potrebuje, nam je v čisto preprosti 
obliki razložila Nataša Forstner Holšek, univ. dipl. inž. ži-
vilske tehnologije. Predstavila nam je vsakodnevna vodila: 
uravnoteženo prehranjevanje brez glutena, dovolj sveže in 
surove hrane, izogibanje čezmernemu uživanju sladkorja, 
vsakodnevno gibanje na svežem zraku, skrb za dobro in 
redno hidracijo telesa, dovolj spanja in počitka, uživanje 
v življenju brez stresa. Povedala je, kam vodi pomanjka-
nje hranilnih snovi. Najprej se pojavijo nenehna utrujenost, 
razna vnetja, okužbe, alergijske reakcije, upočasnjeno ce-
ljenje ran, kronična driska ali druge infekcije, kot so glivice, 
herpes na ustnicah, bolečine v sklepih in zatekanje. Po-
sledica tega je slabše delovanje organov in hormonskega 
sistema. Pridružene bolezni so: slabše delovanje ščitnice, 
diabetes tipa 1, osteoporoza, bolezni prebavnih organov, 
depresija.
Zelo zanimiva je bila razlaga o naši prehrani. Proso deluje v 
želodcu alkalno zaradi visoke vsebnosti mineralov, vsebuje 
vitamine B skupine in vsebuje osem esencialnih aminokislin. 
Že 10 g prosa pokrije dnevno potrebo po mineralih, silicijeva 
kislina v topni obliki pa uravnava črevesno floro in pospe-
šuje odvajanje vode. Proso uporabljamo v obliki narastkov 
ali kot prilogo, naredimo kolačke … Zanimiva je juha iz raz-
lične zelenjave; omenim naj tudi, da brstični ohrovt ohrani 
vse svoje dobre lastnosti, če ga kuhamo samo nekaj minut 
(ostati mora trd), zato je bolje, da ga na žlici olja samo malo 
popražimo ali celo porabimo v mešani solati. 
Poleg strokovnih predavanj smo imeli tudi športne dejav-
nosti, pohode, igrali družabne igre in imeli plesne večere 
z živo glasbo. Pripravili smo tudi okroglo mizo, kjer smo 
izrazili svoje želje za prihodnje leto (tudi predloge o tem, 

kje bo rehabilitacija). Letošnjo re-
habilitacijo je vodila gospa Janja 
Košuta Špegel, njen pomočnik pa 
je bil Anton Kokalj. Zahvalili smo 
se jima za vso skrb ter prijetno in 
varno bivanje.
Dragi upokojenci in vsi, ki vas 
zanima resnica o zdravju, za-
mislite se in v spomin prikličite 
znanca ali prijatelja, ki bi mu lah-
ko pomagali. Lahko mu pove-
ste, da obstaja Slovensko dru-
štvo za celiakijo, ki želi pomagati 
vsem s to boleznijo. Družimo se, 
imamo tečaje kuhanja in peče-
nja brezglutenskih dobrot, izlete, 
rehabilitacijo in zdravniška pre-
davanja oziroma izobraževanja. 
Bodite lepo in bodite zdravi. Naj 
bo leto 2024 srečno, predvsem 
pa zdravo.

Mira Trifunac

Življenje s celiakijo



Majšperčan | december 2023

VARNOST

36

Policisti se vsako leto znova srečujemo s kršitvami na po-
dročju uporabe pirotehničnih izdelkov. Med najbolj moteče 
dejavnike uvrščamo uporabo pirotehničnih izdelkov, kate-
rih glavni učinek je pok (petarde), čeprav je prodaja, posest 
in uporaba ognjemetnih izdelkov kategorije 2 in 3, katerih 
glavni učinek je pok, že od leta 2008 popolnoma prepo-
vedana.
Nekateri posamezniki se ne morejo upreti uporabi piroteh-
nike. Če ste med njimi, pirotehnične izdelke uporabljajte 
vsaj varno in uvidevno. Torej tako, da to drugih ne moti in 
ne ogroža, ter ob upoštevanju vseh zakonskih omejitev. 
Mnogim državljanom je namreč uporaba pirotehničnih iz-
delkov neprijetna in jim vzbuja strah, nelagodje in občutek 
nevarnosti!
Nepremišljena, neprevidna in objestna uporaba piro-
tehničnih izdelkov pogosto povzroči telesne poškod-
be (opekline, raztrganine rok, poškodbe oči itd.), moti 
živali ter onesnažuje okolje.
V Zakonu o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih je dolo-
čeno, da pirotehničnih izdelkov kategorije 1 ni dovoljeno 
prodajati fizičnim osebam, mlajšim od 14 let, izdelkov ka-
tegorije 2 ni dovoljeno prodajati fizičnim osebam, mlajšim 
od 16 let, izdelkov kategorije P1, T1, baterij ter kombi-
nacij kategorije 3 do 1000 g neto mase eksplozivnih sno-
vi in fontan kategorije 3 do 750 g neto mase eksplozivnih 
snovi pa ne fizičnim osebam, mlajšim od 18 let.
Prodaja pirotehničnih izdelkov kategorije 1, katerih glavni 
učinek je pok, je dovoljena le v času od 19. do 31. de-
cembra. Mladoletnikom do 14. oziroma 16. leta starosti je 
dovoljeno uporabljati pirotehnične izdelke kategorij 1 in 2 le 
pod nadzorstvom staršev ali skrbnikov.
Uporaba pirotehničnih izdelkov kategorije 1, katerih 
glavni učinek je pok, je dovoljena le v času od 26. de-
cembra do 1. januarja. Teh izdelkov ni dovoljeno upora-
bljati v strnjenih stanovanjskih naseljih, v zgradbah in vseh 
zaprtih prostorih, v bližini bolnišnic, v prevoznih sredstvih 
za potniški promet in na površinah, na katerih potekajo jav-
ni shodi in javne prireditve.
Prepovedana je tudi predelava pirotehničnih izdelkov 
zaradi povečanja učinka, uporaba v drugih predmetih, la-
stna izdelava pirotehničnih izdelkov ter preprodaja.
Policisti bodo dosledno ukrepali proti vsem, ki bodo kršili 
določbe o uporabi pirotehničnih izdelkov. Za navedene kr-
šitve posameznika je predvidena globa od 400 do 1.200 
evrov.
Kljub vsem prizadevanjem policije se moramo zavedati, 
da je neprimerna uporaba pirotehničnih izdelkov skupni 
problem, zato prosimo vse, predvsem pa starše, skrbnike, 
učitelje in vzgojitelje, da z opozarjanjem na nevarnosti in 
možne posledice takega početja ter s svojim lastnim zgle-
dom pripomorejo k preprečevanju in zmanjševanju posle-
dic.

Previdno pri nakupu in uporabi!
Kupci in uporabniki pirotehničnih izdelkov naj jih, če se jim 
nikakor ne morejo odreči, kupujejo le v trgovinah, ki imajo 
za prodajo teh izdelkov dovoljenje ministrstva za notranje 

zadeve. Ob nakupu preverite, ali so na izdelku navodila za 
uporabo, ki morajo biti napisana v slovenskem jeziku in ob-
vezno priložena vsem pirotehničnim izdelkom. Pred upo-
rabo izdelkov preberite navodila in jih tudi upoštevajte. 
Lahko se zgodi, da se pirotehnični izdelek ne »obnaša« 
tako, kot zagotavljajo navodila. Posebej opozarjamo, da 
se na črnem trgu prodajajo pirotehnični izdelki, ki niso 
kakovostno preverjeni in so ob uporabi zelo nevarni!

Samo pod nadzorom!
Pirotehnične izdelke, ki jih mladoletniki lahko uporabljajo, 
naj uporabljajo le pod nadzorom staršev ali skrbnikov. 
Z nepravilno uporabo pirotehničnih izdelkov se lahko hudo 
telesno poškodujemo in tudi zanetimo požar. Ali je za-
dovoljstvo pri uporabi pirotehničnih izdelkov vredno teh 
posledic?

Užitek ne odtehta posledic
Otroci in mladoletniki radi eksperimentirajo, preizkušajo 
svoje sposobnosti in pogum. S spreminjanjem piroteh-
ničnega izdelka in nepazljivo uporabo se bistveno poveča 
možnost poškodb. Z lastno »iznajdljivostjo« lahko dose-
žejo, da nedolžen izdelek postane nevaren. Ne dovolite 
jim takšne »inovativnosti«, saj so posledice lahko usodne! 
Ali so oslepitve, opečeni prsti, prestrašeni sosedi in mate-
rialna škoda vredni poka petarde? Starši, bodite pozorni!

Varna raba pirotehnike
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Dovolj imam pokanja!
Policisti opozarjamo vse, še posebej pa starše, na 
nevarnosti in posledice objestne, neprevidne, nepremi-
šljene in zlonamerne uporabe pirotehničnih izdelkov, da 
bi preprečili telesne poškodbe, grobo ravnanje z živalmi, 
vznemirjenje občanov in materialno škodo.
Spoštujte pravico sosedov, otrok, starejših, da v miru 
uživajo praznike, zato ne mečite petard v njihovo bliži-
no in pred njihove domove.

Varno čez praznike v novo leto
Mnogi boste praznike preživeli pri prijateljih, sorodnikih in 
znancih, mnogi na potovanjih in izletih. Poskrbite, da bo-
ste ob vrnitvi domov svoja doživetja prijetno zaključili. Pred 

odhodom od doma postorite vse potrebno za varnost 
svojih domov in ostalega premoženja. Ne dajajte možno-
sti »nepridipravom«, da bi izkoristili vašo odsotnost in vam 
povzročili nepotrebno škodo. Seznanite svoje prijatelje ali 
sosede s svojim odhodom in jih prosite, da popazijo na 
vaše imetje, stanovanje ali hišo. Želimo, da bi praznike pre-
živeli prijetno, v družbi najdražjih in da bi leto zadovoljno 
zaključili.
V prihajajočem letu vam želimo veliko zdravja, varnega po-
čutja ter veliko uspehov in osebne sreče. Zadovoljni smo, 
da živimo in delamo z ljudmi, ki jim ni vseeno, kako živijo 
drugi.

Damjan Bračič, vodja policijskega okoliša
Viri: www.policija.si

Spoštovani uporabniki dvorane za squash!

Obveščamo vas, da smo s 1. decembrom 2023 prešli na spremenjen sistem rezervacij dvorane za igranje squasha v 
rekreacijskem centru Majšperk (Majšperk 30b). Za lažjo organizacijo in boljšo storitev smo uvedli spletno rezervacijo 
in plačilo rezerviranih terminov.
Rezervacije in plačila je mogoče izvesti izključno preko spletne strani Občine Majšperk. Vabimo vas, da jo obiščite, 
poiščete gumb SQUASH TERMIN in sledite enostavnim korakom za rezervacijo želenega termina. S tem bomo 
zagotovili boljšo preglednost in učinkovitost uporabe dvorane za uporabnike.
Prevzem ključev objekta, s katerim dostopate do dvorane in slačilnice, bo še naprej potekal na dosedanjem prevze-
mnem mestu, in sicer v gostinskem lokalu Bar Center, ki je v KPC Majšperk (Majšperk 39). Tam vam bodo prijazni 
gostinci z veseljem izročili ključe ob predhodni predložitvi potrditvenega sms-a, ki ga prejmete ob plačilu rezervacije.
Verjamemo, da bo ta sprememba prispevala k boljši izkušnji uporabe športne dvorane. Za dodatne informacije smo 
vam na voljo na telefonski številki 02 795 08 36 ali preko elektronske pošte majaavgustin@majsperk.si.
Želimo prijetno uporabo nove storitve in športni pozdrav.

Občina Majšperk

Vaša varnost = naše poslanstvo! 0
let

ČLAN SKUPINE TALUM

Dom ni le zgradba. Dom je zgodba o sreči, toplini in varnosti.  
Srečno 2024!

www.vargas-al.si
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100-letnica PGD Majšperk – 2027

Gasilsko društvo Majšperk v letu 2027 praznuje 100 
let svojega delovanja. Ob tem velikem jubileju želimo 
dopolniti naše arhive s starimi predmeti in fotografija-
mi, ki so povezane z gasilskim društvom Majšperk in 
ljudmi, ki so delovali v njem. Vse občane prosimo, da si 
vzamete nekaj časa in preverite svoja podstrešja, kleti 
in svoje albume s fotografijami (tudi fotografije dedkov, 
babic, stricev ...), in če najdete kaj zanimivega, pokliči-
te na spodaj navedeno telefonsko številko. Za vse in-
formacije in posredovana gradiva bomo zelo hvaležni.

Ohranimo preteklost za svoje otroke. 

Dodatne informacije na telefonski številki 041 764 426 
(Dragan). 

Pošljite nam sporočilo na e-naslov PGD Majšperk: 
majsperk112@gmail.com.

Čeprav gasilce največkrat povezujemo z gašenjem po-
žarov, pa je vloga veliko širša in razpršena na številne 
situacije, ko se ljudje znajdejo v stiski. Tako gasilci pri-
skočimo na pomoč tudi pri ravnanju z nevarnimi snov-
mi, ob prometnih nesrečah, poplavah, neurjih in drugih 
situacijah, ko ljudje potrebujejo nujno pomoč. Pogo-
sto smo celo prvi na kraju nesreče. Naše delo tako ni 
samo pomembno, je tudi stresno, naporno in pogosto 
življenjsko ogrožajoče. Zato ni nepomembno, kakšno 
opremo imamo, saj je od nje odvisna tako pomoč, ki jo 
lahko zagotovimo, kot tudi naša osebna varnost.

December je čas praznovanj in obdarovanj. Je pa tudi 
čas, ko na vrata vašega doma potrkajo naši gasilci 
in vam v znak zahvale podarijo koledar. Za pomoč 
občankam in občanom smo vedno pripravljeni in se 
ustrezno odzovemo.

Želimo vam vesele božične praznike in srečno v 
letu 2024! 

Vsem občankam in občanom želimo 
blagoslovljene božične praznike  

ter veliko uspeha in zdravja v letu 2024.

OO NSi Majšperk

Rok za oddajo člankov 

Vse bralke in bralce obveščamo, da je rok za oddajo člankov ponedeljek, 4. marec 2024. Prispevke pošljite na 
e-naslov glasilo.majspercan@gmail.com in jim dodajte dve kvalitetni fotografiji. Uredništvo si pridržuje pravico do 
tega, da nekvalitetnih fotografij ne objavi. Hkrati si v uredništvu pridržujemo tudi pravico do tega, da objavimo zgolj 
tiste članke, ki so v dobrobit občine, ki niso preveč osebni ali morda žaljivi. Veselimo se vašega sodelovanja.

Vesel božič ter srečno in uspešno 2024.

LIO Majšperk
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BOŽIČNO
DREVO

P O  D E L U  H . C . A N D E R S E N A  V
P R I R E D B I  V E R E  K O R Ž E

Sodelujejo kulturna društva občine Majšperk.

DPD SVOBODA MAJŠPERK 
VABI NA OSREDNJO SLOVESNOST OB DNEVU

SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI Z MUZIKALOM

 23. 12. OB 18:00 V
KPC MAJŠPERK

Ponovitev predstave, ki naj bi bila
 26. 12. 2023, je odpovedana.
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V soboto, 18. novembra 2023, smo se zbrali v poročni 
dvorani Majšperk, kjer sta svojo zakonsko zvezo, sklenje-
no 17. novembra 1973 na Ptuju, obnovila Nada in Avgust 
Črepinko iz Savinskega.
Zlatoporočenka Nada se je rodila 21. septembra 1952 v 
Slivnici pri Mariboru. Rodila se je Mariji in Avgustu Šoštarju, 
in sicer kot četrti, zadnji otrok. V času njenega otroštva so 
se preselili v Kidričevo, kjer je obiskovala osnovno šolo. 
Po končani osnovni šoli je nadaljevala šolanje v šolskem 
centru pri Tamu, kjer si je pridobila poklic tehniški risar ter 
konstrukter. Zaposlila se je v podjetju Kristal Maribor, kjer 
je delala vse do upokojitve, do leta 2008. Zlatoporočenka 
Nada je skupaj z možem skrbela za dom in vzgojo otrok. 
Zelo jo je veselila atletika, saj je več let trenirala suvanje 
krogle. 
Zlatoporočenec Avgust se je rodil 5. avgusta 1952 na Ptu-
ju. Rodil se je materi Danici Črepinko. Svoje otroštvo je 
preživljal v Savinskem, osnovno šolo pa obiskoval v Maj-
šperku. Po končani osnovni šoli je nadaljeval izobraževanje 
v šolskem centru pri Tamu, kjer se je izobrazil za strojnega 
kovača. Nato je študijsko pot nadaljeval na srednji upravni 
šoli, kjer je pridobil naziv miličnik, nato pa še naziv pravnik. 
Za kratek čas se je zaposlil v Tamu, kjer je vse do služenja 
vojaškega roka opravljal delo mentorja. Po koncu služenja 
vojaškega roka se je zaposlil v Tamu kot vodja skladišča, 

nato pa je vse do upokojitve leta 1998 na policiji delal na 
različnih vodilnih mestih. Zlatoporočenca Avgusta, za prija-
telje Gustija, v Majšperku zelo dobro poznamo, saj je eden 
izmed zelo aktivnih in velikokrat videnih na gledaliških od-
rih v raznih gledaliških uprizoritvah. Med drugim svoj prosti 
čas namenja tudi Umetniškemu društvu Ustvarjalec, ki ga 
vodi že od leta 2014. 
Kot sta nam povedala zlatoporočenca, jima spomini sega-
jo v preteklost. Spoznala sta se v šolskem okolišu, kjer sta 
pridobivala svoje znanje za poklic. Med njima je preskočila 
iskrica ljubezni, ki sta jo zapečatila s sklenitvijo zakonske 
zveze. Svoj prvi dom sta si ustvarila v Mariboru. V zakonu 
sta se jima rodila sinova Robert in Jurij, na njun dan pa so 
ju razveseljevali še vnukinja Zoja ter vnuka Jure in Lev. Po 
upokojitvi zlatoporočenke Nade sta se preselila v Savin-
sko, kjer sta si ustvarila prijeten in topel dom, v katerega 
njuna otroka z družinama kaj rada prihajata. Teh trenutkov 
se zlatoporočenca Črepinko še kako veselita. 
Župan občine Majšperk Sašo Kodrič, ki je vodil obred zlate 
poroke, je Nado in Avgusta Črepinka razglasil za zlatopo-
ročenca ter jima v imenu občine Majšperk čestital ter izročil 
simbolno darilo in plaketo občine Majšperk. 
Gospa Nada in gospod Avgust, želimo vama še veliko 
zdravih skupnih let življenja in obilo pozitivne energije.

Nataša Letonja

Zlatoporočenca Črepinko

Zlatoporočenca Črepinko s sinom, vnuki ter županom Sašem Kodričem


